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ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Στα 22 του χρόνια πιάστηκε από την Ασφάλεια

ΑΠΟ ΤΟ ΑΝΑΜΟΡΦΩΤΗΡΙΟ
ΒΓΗΚΕ ΣΤΗ ΖΩΗ

ΜΑΘΑΙΝΟΝΤΑΣ ΝΑ ΚΛΕΒΕΙ
Εικοσιδυάχρονος συνελή- 

φθει από άνδρες της Ασφάλειας 
κατηγορούμενος για σωρεία κλο­
πών σε σπίτια, καταστήματα και 
αυτοκίνητα στην περιοχή Ηρα­
κλείου, που έγιναν από τον Απρί­
λιο του 1987. Πρόκειται για τον 
Μιχάλη Δρουγκάκη στο σπίτι του 
οποίου άνδρες της Ασφάλειας, 
μετά από έρευνα, βρήκαν: 
— Δύο βίντεο και τρία γουόκμαν 
που είχαν κλαπεί το Νοέμβριο 
από το κατάστημα του Ορέστη 
Τρούλλη.
— Ένα Σι-μπι κι ένα μαγνητόφω­
νο αυτοκινήτου τα οποία είχε 
κλέψει τον περασμένο μήνα από 
το λεωφορείο του Κων. Σπυριδά- 
κη που ήταν σταθμευμένο στη 
Χανιόπορτα.
— Μία έγχρωμη τηλεόραση και 
δύο στερεοφωνικά που πιστεύε­
ται ότι είναι κλεμένα, αλλά ο ί­
διος ισχυρίζεται ότι τα είχε

αγοράσει από κάποιο τσιγγάνο. 
— Τέσσερα ζεύγη ηχείων αυτο­
κινήτων, δύο εκουελάιζερ, 4 μα­
γνητόφωνα αυτοκινήτων, 100 
κασέτες, κομπιούτερ βίντεο, μπι­
ζού, φωτογραφικές μηχανές, 
τρυπάνια, δίσκοι τριβίων μαρμά­
ρων, κλειδιά, ρολόγια κ.α.

Συνολικά η αξία των κλοπι­
μαίων ανέρχεται σε 3 εκατομμύ­
ρια δραχμές. Η Ασφάλεια 
πιστεύει, όπως είπε χθες στους 
δημοσιογράφους ο υπαστυνόμος 
κ. Σολδάτος, ότι ο Δρουγκάκης ε- 
χει κάνει και άλλες διαρρήξεις 
αλλά τα είδη που πήρε είτε τα χα 
ρισε είτε τα πούλησε.

Να σημειωθεί ότι στην ταρά­
τσα του σπιτιού που βρέθηκαν τα 
κλοπιμαία (στην Αγία Μαρίνα 
Τσαλικάκι) ο συλληφθείς είχε 35 
γλαστράκια στα οποία είχε φυ- 
τεύσει πρόσφατα χασίς.

Σε έρευνα που έκαναν οι α­
στυνομικοί σε δύο αποθήκες του 
22χρονου βρέθηκαν, ένα μοτοπο- 
δήλαίο και 15 περίπου διαλυμέ-

να μηχανάκια, που πιστεύεται ότι 
είναι κλεμένα.

ΠΕΝΤΕ ΧΡΟΝΙΑ 
ΣΤΗ ΦΥΛΑΚΗ

Ο Μιχάλης Δρουγκάκης, που τις 
περισσότερες διαρρήξεις τις έ­
κανε από τον Απρίλιο του 1987 
μέχρι το Φεβρουάριο του 1988 ό­
ταν υπηρετούσε τη θητεία του 
στη Μυτιλήνη και ερχόταν με ά­
δειες στο Ηράκλειο, έχει εκτίσει 
ποινές φυλάκισης 5 χρόνων για 
διάφορες κλοπές, ενώ στα 14 
χρόνια του κλείσθηκε σε αναμορ­
φωτήριο...

Μιλώντας χθες στους δημο­
σιογράφους είπε ότι δεν τον έκα­
ναν οι οικονομικοί λόγοι να 
ακολουθήσει μια τέτοια ζωή αλ­
λά αρχικά έμπλεξε και τώρα δεν 
μπορεί να κάνει αλλιώς...

Να σημειωθεί τέλος ότι μα­
ζί με το Δρουγκάκη συνελήφθει 
ένας αδελφός του γιατί είχε πά­
νω του υπνοστεντόν.

Επτά εξεταστικά κέντρα
Σε επτά εξεταστικά κέντρα 8α δια 
γωνιστούν φέτος οι υπομήφιοι για 
την τριτοβάθμια εκπαίδευση του 
νομού μας, κατά τις εξετάσεις που 
8α γίνουν απο 14-17 Ιουνίου. Στις 
εξετάσεις 8α διαγωνιστούν μαθη­
τές της Γ τάξης των Λυκείων κα­
θώς και απόφοιτοι παλαιότερων 
χρόνων. Όπως ανακοίνωσε χθές 
η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκ­
παίδευσης τα εξεταστικά κέντρα 
είναι τα παρακάτω:
Ιο Εξεταστικό Κέντρο Νομού 

Ηρακλείου, με έδρα το διδακτή­
ριο του 1ου Γυμνασίου Ηρα

Για τους υποψήφιους 
^του Νομού μας

κλείου (ταχ. Δ/νση:
Λεωφ.Δημοκρατίας Ι-Ηράκλειο), 
για την εξέταση των unoyncpt’cov 
(μαθητών και αποφοίτων) που έ­
χουν υποβάλει αίτηση με δικαιο- 
λογητικά για συμμετοχή στις 
Γενικές εξετάσεις 1988 στα Γενι­
κά Λύκεια: Ιο Ηρακλείου και 5ο 
Ηρακλείου.
2ο Εξεταστικό Κέντρο, με έδρα 

το διδακτήριο του 6ου Γυμνασίου 
Ηρακλείου (ταχ.δ/νση: Δ.Μπο- 
φώρ 19-Ηράκλειο), για την εξέτα­
ση των υπομηφίων (μαθητών και 
αποφοίτων) που έχουν υποβάλει 
αίτηση με δικαιολογητικά για 
συμμετοχή σπς Γενικές εξετάσεις 
1988 στα Γενικά Λύκεια: 6ο Η­
ρακλείου, Αγίας Βαρβάρας, Αρ- 
χανών, Μελεσών, Νέας 
Αλικαρνασσού και στο Ιδιωτικό 
«ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ».
3ο Εξεταστικό Κέντρο, με έδρα 

το διδακτήριο του 3ου Γυμνασίου

Ηράκλειου (ταχ. δ/νση: Λεωφ. 
Δημοκρατίας 12-Ηράκλειο), για 
την εξέταση των υπομηφίων (μα­
θητών και αποφοίτων) που έχουν 
υποβάλει αίτηση με δικαιολογη- 
τικά για συμμετοχή στις Γενικές ε­
ξετάσεις 1988 στα Γενικά 
Λύκεια: 3ο Ηρακλείου και Επι­
σκοπής.
4ο Εξεταστικό Κέντρο, με έδρα 

το διδακτήριο του Γυμνασίου 

Μοιρών (ταχ.δ/νση: Μοίρες Και­
νούργιου Νομού Ηρακλείου), για 
την εξέταση των υπoynφίωv (μα­
θητών και αποφοίτων) που έχουν 
υποβάλει αίτηση με δικαιολογη- 
τικά για συμμετοχή στις Γενικές Ε­
ξετάσεις 1988 στα Γενικά 
Λύκεια: Μοιρών, Πόμπιας και 
Τυμπακίου.
5ο Εξεταστικό Κέντρο, με έδρα 

το διδακτήριο του 2ου Γυμνασίου 
Ηρακλείου (ταχ. δ/νση: Ι.Κονδυ- 
λάκη 32-Θέρισος-Ηράκλειο), για 
την εξέταση των υπομηφίων απο 
τα Λύκεια: 2ο Γενικό Ηρακλείου, 
Γενικό Μοχού, Ιο Τεχνικό- 
Επαγγελματικό Ηρακλείου, 2ο 
Τεχνικό-Επαγγελματικό Ηρα­
κλείου, 3ο Τεχνικό- 
Επαγγελματικό Ηρακλείου και 5ο 
Τεχνικό-Επαγγελματικό Ηρα-

κΛειου.
6ο Εξεταστικό Κέντρο, με έδρ<: 
το διδακτήριο του 4ου Γυμνασίοι 
Ηρακλείου (ταχ. δ/νση: Φίλιππου 
πόλεως 45-Θέρισος-Ηράκλειο). 
για την εξέταση των υπομηφίων 
(μαθητών και αποφοίτων) που έ­
χουν υποβάλει αίτηση με δικαιο- 
λογητικά για συμμετοχή στις 
Γενικές Εξετάσεις 1988 στα Γε­
νικά Λύκεια: 4ο Ηρακλείου, 7ο 
Ηρακλείου, Ασημιού, Κρουσώνα, 
Χάρακα και στο Ιδιωτικό «Ο 
ΚΟΡΑΗΣ».
7ο Εξεταστικό Κέντρο, με έδρα 

το διδακτήριο του Γυμνασίου Αρ- 
καλοχωρίου (ταχ. δ/νση: Αρκαλο- 
χώρι Μονοφατσίου Νομού 
Ηρακλείου) για την εξέταση των 
υπομηφίων (μαθητών και αποφοί­
των) που έχουν υποβάλει αίτηση 
με δικαιολογητικά για συμμετοχή 
στις Γενικές Εξετάσεις 1988 στα 
Γενικά Λύκεια: Αρκαλοχωρίου,
Βιάννου και 
Πεδ/δας.

Καστελλίου

Αληθινές αφορμές
(Υστερόγραφο)

Πρωτομαγιά
Από τον εορτασμό της εργατι­

κής Πρωτομαγιάς από τη κορυ­
φαία ηγεσία των εργαζομένων, 
το σημερινό σχόλιο.
Όπως πέρίοι, όπως και πρό- 

περσυ, διχασμένη, διασπασμένη, 
ανίκανη να ξεπεράσει τις αδυνα­
μίες της η εργατική ηγεσία, έδω­
σε προχθές Πρωτομαγιά, το 
μέτρο του πόσο μπορεί να παλέ- 
yει για τον εργαζόμενο.
Οι σφραγίδες με τους τίτλους 

και με μία κόστα, συγκεντρώθη­
καν στη μία, με έντονη και τη κυ­
βερνητική παρουσία, που ήθελε 
να υπογραμμίσει σ’ όλη την ο­
κτάβα των τόνων, πώς: «αυτοί οι 
άνθρωποι, αυτή η «ηγεσία» είναι 
δικοί μου. Δεν μπορεί κανείς να 
μου την πάρει». Και το... πράσι­
νο λάβαρο εκυριάρχησε πάνω 
στη συγκέντρωση. Και πάνω απ’

όλους, χαμογελαστός και φεγγα- 
ροσκεπής ο Μένιος από τη βού­
ληση προφανώς του οποίου 
απήρεαν τα λόγια του αγορητή 
στην ομίγυρη.
Στην άλλη συγκέντρωση, ένα 

τμήμα της εργατικής ίντελίγκεν- 
τβιας με την ΑΔΕΔΥ, πολλή ερ­
γατιά, και σύμπασα η αριστερά, 
ενωμένη έστω και στον εορτα­
σμό και μόνο. Έντονο το ερυθρό 
χρώμα, και η αντίθεση του ομι­
λητή στην ηγεσία της εργατικής 

τάξης. Ανοιχτή επίθεση κατά 
προσώπων και μεθόδων.
Ανάμεσα στις δύο εικόνες της 

Αθήνας, το μέγα πλήθος των ερ­
γαζομένων της περιφέρειας, α­
κροατές και θεατές από τα μέσα 
μαζικής ενημέρωσης. Θεατές 

συνέχεια στη σελ. 5

ΑΝΔΡΕΑΣ ΡΟΜΠΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ 
Μιχ. Αρχαγγέλου 59 · Ηράκλειο Κρήτης 

Τηλ.: 256-235 

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΟΙΚΙΑΚΩΝ & ΕΠΑΓΓ/ΚΩΝ 

ΣΥΣΚΕΥΩΝ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

Λάστιχα πόρτας ψυγείου 
Αντιστάσεων παντός τύπου

ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ
ΑΤΑΣΘΑΛΙΕΣ

ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ
Αργά χθές το βράδυ συ- 

νελήφθη μετά απο μήνυση 
που υπέβαλλε η κ. Πηνελόπη 
Μπόνχουφ της εταιρίας RENT 
POWER που έχει μια απο τις 
υπεργολαβίες στο Πανεπιστη­
μιακό Νοσοκομείο, ο εργαζό­
μενος Δημήτρης Σουσουρής 
που πήρε απο τα γραφεία της 
Εταιρίας την κατάσταση προ­
σωπικού. Ο Σουσουρής υπο­
στηρίζει ότι η κατάσταση αυτή 
τηρείται σαν δεύτερο βιβλίο 
και μ’ αυτήν αποδεικνύεται ότι 
η Εταιρία είναι αναμειγμένη 
σε ατασθαλίες.

Να σημειωθεί ότι ο Σου­
σουρής λίγο πριν συλληφθεί 
συζήτησε με συντάκτη της «Π» 
και του κατάγγειλε την ατα­
σθαλία που υποστηρίζει ότι έ­
γινε. Πριν όμως ολοκληρωθεί 
η συζήτηση έγινε η μήνυση και 
ο εργαζόμενος συνελήφθη 
ενώ βάδιζε στο δρόμο.

Για την υπόθεση ενημε­
ρώθηκε το Ε.Κ.Η αντιπροσω­
πεία του οποίου μετέβη αργά 
το βράδυ στο Τμήμα Τάξης ό­
που κρατείτο ο Σουσουρής.

Οι «επτά»
θα
εκλέξουν

πρόεδρο 
στο Επι-

ΤΕΤΑΡΤΗ 4 ΜΑΙΟΥ ’88

ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 - Τ.θ. 1163 
τυπογραφεία: Λάππα 7, Μασταμπάς

ΤΗΛ
Δίευθύνσεως 
Τηλεφ. κέντρο 
(Σύνταξη) ’ 
Διαχειρίσεως

258.161
258.079
258.082
282.625

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Μετά την ένταση για το πανεπιστημιακό Νοσοκομείο

Δέσμη μέτρων
για την υγεία

Εξαγγέλει απο το Ηράκλειο ο Πρωθυπουργός
Δέσμη νέων μέτρων για την 

υγεία θα εξαγγείλει απο το Ηρά­
κλειο ο Πρωθυπουργός κ. Αν­
δρέας Παπανδρέου,
δεσμευόμενος ταυχρόνα δημό­
σια, ότι το αποπερατούμενο Πα­
νεπιστημιακό Νοσοκομείο της 
Κρήτης θα λειτουργήσει τις κα­
θορισμένες προθεσμίες.

Την πληροφορία αυτή μετέφε­
ρε αργά χθες στην «Π» κυβερνη­
τικό στέλεχος, προσθέτοντας 
ότι ήδη οι σχετικές αποφάσεις έ­
χουν ληφθεί σ’ επίπεδο υπουρ­
γών μετά και από παρεμβάσεις 
και των βουλευτών της Κρήτης.

Σύμφωνα με τις ίδιες πληρο­
φορίες τα νέα μέτρα θα είναι

συμπληρωματικό στο ΕΣΥ και θα 
αναθεωρούν πολλά από τα ισχύ- 
οντα σήμερα στον χώρο της 
υγείας.

Ωστόσο το σχετικό ρεπορτάζ 
γύρω από το θέμα του Παν/μια- 
κού Νοσοκομείου έτσι όπως 
αυτό διαμορφώθηκε μετά τις 
τελευταίες εξελίξεις έχει ως 
εξής:

Την ευαισθητοποίηση του Υ­
πουργείου Υγείας και Πρόνοιας, 
προκάλεσε η απόφαση για το 
κλείσιμο του Ιατρικού τμήματος 
του Παν/μίου Κρήτης που άρχισε 
χθες με απόφαση της Γεν. Συνέ­
λευσης του τμήματος, για την κα­
θυστέρηση που παρατηρείται

στις διαδικασίες λειτουργίας του 
Παν/μιακού Νοσοκομείου Ηρα 
κλείου. Συγκεκριμένα μετά από 
παρέμβαση που έκανε η Νομάρ­
χης Ηρακλείου κ. Χαρά ΑΘανασά- 
κη · Μιχαηλίδου, ο Γεν. 
Γραμματέας του Υπουργείου Υ­
γείας κ. Νίκος Φαρμάκης, έστει­
λε στη Νομάρχία τηλεγράφημα, 
στο οποίο αναφέρει ότι ξεκίνησε 
η διαδικασία έκδοσης της σχετι­
κής διυπουργικής απόφασης για 
τη δημιουργία των Παν/κών κλι­
νικών, ενώ ήδη έχει προβλεφθεί 
και εγγράφει στον προϋπολογι­
σμό του Υπουργείου σχετική πί-

να απολύτως οικονομικά πρό­
βλημα δεν υπάρχει.

3. Για την υποβοήθηση του έρ­
γου παραλαβής του Νοσοκο­
μείου και του εξοπλισμού του 
έχει ήδη συσταθεί με υπουργική 
απόφαση κεντρική επιτροπή από 
ειδικούς και προχωρεί η απόφα­
ση συγκρότησης υπό ομάδων κα­
τά τομείς εξοπλισμού, ώστε 
μόλις η ΔΕΠΑΝΟΜ μας ενημερώ­
σει ότι μπορεί να παραληφθεί το 
Νοσοκομείο να προχωρήσει το 
έργο αυτό χωρίς καθυστερήσεις.

4. Για συντονισμό των ενερ­
γειών και απο κοινού εκτίμηση

Βικ«λαί« Βιβλιοθήκη

μελητηριο

Η θέση των 7 συμβούλων 
που ανήκουν στο συνδυασμό 
της Αριστερός, στον οποίο η­
γείται ο Γενικός Γραμματέας 
του τέως Επαγγελματοβιοτε- 
χνικού Επιμελητηρίου κ. Νική­
τας Δολαψάκης, θα είναι 
καθοριστική για το ποιός θα ε­
κλεγεί πρώτος Πρόεδρος στο 
Ενιαίο Επιμελητήριο Ηρα­
κλείου, το βράδυ της 
Πέμπτης.

Αν ο συνδυασμός επιμεί- 
νει στη λευκή ψήφο της περα­
σμένης Παρασκευής δεν θα 
εκλεγεί Πρόεδρος και Διοικη­
τική Επιτροπή αφού και στη 
δεύτερη ψηφοφορία απαιτεί­
ται απόλυτη πλειοψηφία του 
Δ.Σ. (41 άτομα απο τα 80 μέλη).

Πάντως είναι πολύ πιθα-

φορία στην οποία όμως 
απαιτείται η σχετική πλειοψη- 
φία για την εκλογή.

Ωστόσο τα 24ωρα αυτά έ­
χουν αναλωθεί σε διαπαρατα- 
ξιακές επαφές με κύριο στόχο 
την επίτευξη συμφωνίας. Σύμ­
φωνα με απόλυτα έγκυρες 
πληροφορίες μέχρι στιγμής 
δεν υπάρχει καμιά δέσμευση 
απο μέρους των 7 συμβούλων 
της αριστερός, ενώ παράλλη­
λα ο κ. Δολαψάκης έχει προ­
τείνει την απο κοινού 
συγκρότηση της Διοικητικής 
Επιτροπής.

Τέλος πρέπει να σημειω­
θεί ότι η Διοικητική επιτροπή 
πρέπει να έχει συγκροτηθεί 
μέχρι την ερχόμενη Δευτέρα.

ίωση για την πρόσληψη τουΣε αδιέξοδο στη ΔΕΗ 
για τα αιτήματα της ΓΕΝΟΠ

Την εντατικοποίηση των κι­
νητοποιήσεων για τη λύση των 
προβλημάτων του κλάδου, αφού 
οι διαπραγματεύσεις με τη Διοί­
κηση έχουν έλθει σε αδιέξοδο, 
ζητά απο τη ΓΕΝΟΠ το Δ.Σ. της 
'Ενωσης Προσωπικού Σταθμών 
Παραγωγής ΔΕΗ Κρήτης με χθε­
σινή ομόφωνη απόφαση του. Το 
Δ.Σ. επίσης αποφάσισε, όπως το­
νίζει σε τηλεγράφημα που έστει­
λε στη ΓΕΝΟΠ και κοινοποίησε 
στους υπουργούς, Εργασίας κ. 
Γεννηματά, Βιομηχανίας κ. Πε· 
πονή και στη Διοίκηση της ΔΕΗ:

-«Να ζητήσει απο τους επο- 
πτεύοντες τη ΔΕΗ Υπουργούς να 
παρέμβουν άμεσα υπέρ της άρ­
σης του αδιεξόδου και την επί­
τευξη δίκαιης και ικανοποιητικής 
λύσης των προβλημάτων.

-Να καλέσει Διοίκηση και 
Κυβέρνηση να συναισθανθούν 
τις ευθύνες τους έναντι των ερ­
γαζομένων της ΔΕΗ και του κα­
ταναλωτικού κοινού για τις 
οποιεσδήποτε επιπτώσεις που 
θα υπάρχουν στην ομαλή ηλε- 
κτροδότηση της Κρήτης».

ΔΕΝ ΑΥΞΗΘΗΚΑΝ 
ΟΙ ΤΙΜΕΣ 

ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ

σ

Θετική απόφαση 
της Συνόδου της Κρήτης
περιμένουν ot αγρότες
ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΠΡΟΧΩΡΟΥΝ ΣΕ ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ

Σκληρή στάση θα κραιησει η 
Ομοσπονδία Αγροτικών Συλλό­
γων Νομού Ηρακλείου στο θέμα 
της παραχώρησης της Εκκλησια­
στικής περιουσίας στους ακτήμο- 
νες. Η κωλυσιεργεία που 
παρατηρείται στην εφαρμογή 
του σχετικού νόμου από την Ιε­
ραρχία και τα γεγονότα στη Μο­
νή Τοπλού, έχουν ανησυχήσει 
έντονα την ΟΑΣΝΗ, το διοικητι­
κό συμβούλιο της οποίας συνε-
δρίασε προχθές το βράδυ

ασχοληύηκε ί,ανα μ αυτό 
θέμα.

και

το

γροτικων συλλόγων της Κρήτης 
για την κατάληψη των μοναστη­
ριακών από τους αγρότες.
Όπως είναι γνωστό στις 15 Απρι­
λίου εκπρόσωποι των αγροτικών 
συλλόγων απ’ όλη την Κρήτη ε- 
πισκέφθηκαν τον Αρχιεπίσκοπο 
Κρήτης κ. Τιμόθεο, ο οποίος α­
πάντησε εγγράφως ότι δεν έχει 
εξουσιοδοτηθεί για να πει οτιδή­
ποτε απέναντι στο αίτημα των α­
γροτών, ενώ παράλληλα 
χαρακτήρισε αντισυνταγματικές 
τις διατάξεις του νόμου. Καταλή- 
γοντας ο Αρχιεπίσκοπος κάλεσε 
τους εκπροσώπους των αγροτι­
κών συλλόγων να υποβάλουν εγ- 
γράφως την πρότασή τους «και 
εις τη Σύνοδο και εις εν έκαστον 
των Σεβασ. Μητροπολιτών της 
Εκκλησίας της Κρήτης και θα έ­
χετε συνοδικώς την απάντηση».

αναμένεται με μεγάλη αισιοόο 
ξία και υπολογίζεται πως η παρα­
γωγή σουλτανίνας θα φτάσει 
τους 100.000 τόννους. Έτσι οι α­
γρότες θα είναι σε θέση να ξε­
πληρώσουν γρήγορα τα χρέη 
τους προς την Τράπεζα.

ΣΥΣΚΕΨΕΙΣ 
ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ

Τέλος η διοίκηση της Ομο­
σπονδίας ασχολήθηκε με την α-

Καθορίστηκαν οι νέες τι­
μές πετρελαιοειδών με κοινή 
απόφαση των υπουργών Εθνι­
κής Οικονομίας, Οικονομι­
κών, Βιομηχανίας και 
Εμπορίου.

Οι τιμές της απλής και 
της Σούπερ Βενζίνης όπως και 
του πετρελαίου Ντήζελ παρα­
μένουν οι ίδιες (68,08 δρχ. το 
λίτρο η απλή, 78,40 δρχ. το λί­
τρο η σούπερ και 35,20-35,46 
το Ντήζελ ανάλογα την περιε­
κτικότητα σε θείο).

Οι τιμές υγραερίων αυξά­
νονται κατά 2 δρχ. το κιλό. Έ­
τσι για το υγραέριο σε φιάλες 
περιεκτικότητας 3-25 κιλών η 
τιμή ορίστηκε σε 60,20 δρχ. το 
κιλό ενώ για το προϊόν που 
διατίθεται σε φιάλες των 25 κι­
λών και πάνω η τιμή ορίστηκε 
58,20 το κιλό.

Τέλος η τιμή του φωτιστι­
κού πετρελαίου αυξάνεται κα­
τά 35 δρχ. και διαμορφώνεται 
σε 85,75 δρχ. το κιλό ή 68,10 
ανά λίτρο.

προσωπικού. Τέλος ο κ. Φαρμά- 
κης υπογραμμίζει ότι σύντομα θα 
κατέβει στο Ηράκλειο για να εξε­
ταστούν σε συνεργασία με τους 
αρμοδίους φορείς τα προβλήμα­
τα που υπάρχουν στο χώρο της 
περίθαλψης.

Η άμεση αντίδραση του Υ­
πουργείου που εκδηλώθηκε σχε­
δόν αμέσως με το κλείσιμο του 
Ιατρικού τμήματος κρίνεται θετι­
κή από ιατρικούς κύκλους και αυ­
τό γιατί είναι η πρώτη φορά που 
ευαισθητοποιείται, κάτι που δεν 
έγινε όταν είχαν οξυνθεί τα προ­
βλήματα του Βενιζελείου Νοσο­
κομείου.

Το μοναδικό κενό που παρατη­
ρείται στο τηλεγράφημα του κ. 
Φαρμάκη είναι η πρόσληψη του 
προσωπικού αφού είναι γνωστό 
ότι αν εγκριθούν μόνο 400 θέσεις 
όπως έγινε στο Παν/κό Νοσοκο­
μείο Πατρών, τότε δεν θα λει-
τουργήσουν κρεβάτια 
Νοσοκομείο Ηρακλείου.

ΤΟ ΤΕΛΕΞ 
ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ

στο

πομαζικοποίηση των
πρωτοβάθμιων αγροτικών συλ­
λόγων και αποφάσισε να ξεκινή­
σουν συσκέψεις στα χωριά του 
νομού.

Σήμερα 
κυκΠοςρορούν 
οτο κέντρο τα

<2,α,6,8,Ο)

Στο τέλεξ που έστειλε ο Γεν. 
Γραμματέας του Υπουργείου Υ­
γείας κ. Νικ. Φαρμάκης, αναφέ­
ρει χαρακτηριστικά:

«Σχετικά με το θέμα λειτουρ­
γίας του Παν/κού Νοσοκομείου 
σας πληροφορούμε ότι:

1. Για την εγκατάσταση των 
Παν/κών κλινικών και μονάδων έ­
χουν ήδη μετά από συνεργασία 
με το Υπουργείο Παιδείας και 
τον Πρόεδρο του τμήματος ρυθ­
μιστεί τα τυπικά θέματα που ανέ­
κυψαν και ξεκίνησε η διαδικασία 
έκδοσης της σχετικής διυπουρ­
γικής απόφασης.

2. Για την πρόσληψη του προ­
σωπικού στο πλαίσιο του οργα­
νισμού του Νοσοκομείου που 
έχει ήδη εκδοθεί έχει προβλε- 
φθεί και εγγράφει στον προϋπο­
λογισμό του Υπουργείου μας 
1988 σχετική πίστωση και κανέ-

αυτών, μέσα στο μήνα αυτό Θα ε- 
πισκεφθούμε προσωπικά το Ηρά­
κλειο ώστε να υπάρχει σχετική 
συνεργασία με τους αρμόδιους 
φορείς και Υπηρεσίες και θα δο­
θούν σχετικές οδηγίες και κατευ­
θύνσεις».

Να σημειώσουμε ότι το τέλεξ 
του κ. Φαρμάκη κοινοποιήθηκε 
στον Πρόεδρο του Ιατρικού τμή­
ματος του Π.Κ. κ. Εμμανουήλ και 
στον Πρόεδρο του Δ.Σ. του 
Παν/κού Νοσοκομείου κ. 
Φιορέτο.

Στο μεταξύ συνεδρίασε χθες 
βράδυ το Δ.Σ. του Ιατρικού Συλ­
λόγου Ηρακλείου το οποίο ασχο­
λήθηκε με το όλο θέμα. Στη 
συνεδρίαση κλήθηκαν να πάρουν 
μέρος ο Πρόεδρος του Ιατρικού 
τμήματος κ. Εμμανουήλ, ο Πρό­
εδρος του Δ.Σ. του Παν/κού Νο­
σοκομείου κ. Φιορέτος καθώς 
επίσης και ο Πρόεδρος του Βενι- 
ζελείου κ. Χελιδώνης.

Εξάλλου αύριο το πρωί θα γί­
νει σύσκεψη φορέων στο Παν/μιο 
Κρήτης με πρωτοβουλία της Ια­
τρικής Σχολής και στη συνέχεια 
θα δοθεί συνέντευξη Τύπου για 
τις τελευταίες εξελίξεις.

ΑΣΒΕΣΤΟΠΟΛΤΟΠΟίΐΑ

ΑΠΕΡΓΟΥΝ
ΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
ΤΩΝ ΤΕΙ

Σαρανταοκτάωρη απεργία 
αύριο και την Παρασκευή 5 και 6 
Μαΐου, αντίστοιχα πραγματο­
ποιούν οι εκπαιδευτικοί των τε­
χνολογικών εκπαιδευτικών 
ιδρυμάτων (ΤΕΙ).

Σε χθεσινή συνέντευξη τύ­
που, ο πρόεδρος της διοίκησης 
των Εκπαιδευτικών ΤΕΙ κ. Τσια- 
ράς, τόνισε στους δημοσιογρά­
φους ότι βασικό αίτημα του 
κλάδου είναι «Η ανάκληση των 
πρόσφατων τροπολογιών που 
ψηφίστηκαν εσπευσμένα, χωρίς 
να ληφθεί υπόψη η γνώμη των 
ενδιαφερομένων φορέων».

Σύμφωνα με έγκυρες πληρο­
φορίες τα μέλη της διοίκησης 
της ΟΑΣΝ Η αποφάσισαν να στεί- 1
λουν σ’ όλους τους Μητροπολί- ' 
τες της Εκκλησίας της Κρήτης με 
την οποία θα ζητούν να συγκλη- 
θεί το συντομότερο δυνατό η Ιε­
ρά Σύνοδος και να τοποθετηθεί 
πάνω στο σοβαρό αυτό ζήτημα. 
Σε περίπτωση που η θέση της Ιε­
ραρχίας της Εκκλησίας είναι αρ­
νητική για την παραχώρηση των 
κτημάτων στους αγρότες, ή σε 
περίπτωση που καθυστερήσει να 
συγκληθεί η σύνοδος, η ΟΑΣΝ Η 
φέρεται αποφασισμένη να προ­
χωρήσει στην εφαρμογή της α­
πόφασης που πάρθηκε στις 18 
Μαρτίου στο Ρέθυμνο στη διάρ­
κεια της κοινής σύσκεψης των 
διοικήσεων των ομοσπονδιών α-

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ 
ΣΤΗΝ ΑΤΕ

Το Δ.Σ. της ΟΑΣΝΗ συζήτησε 
εξάλλου προχθές το θέμα της 
χρηματοδότησης των αγροτών 
από την ΑΤΕ και αποφάσισε να 
ζητήσει από την διοίκηση της 
τράπεζας να χρηματοδοτεί ό­
λους ανεξαίρετα τους παραγω­
γούς επειδή η φετινή χρονιά

ΒΕΚΚΑ
80 είδη 

Αλλαντικά 
251.628

ΥΛΙΚΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΗΛΟΙ

Άριστη ποιότητα ασβεστοπολτού και παρακαταθήκη 
2000 βαρέλια Ασβεστοπολτός σε σακκούλες βαρέλια και 

κυβικά.

Επεξεργασία με τα πιο σύγχρονα μηχανήματα, ταχεία 
φόρτωση με ειδικό Γερανό.

ΚΕΡΔΙΣΤΕ ΧΡΟΝΟ

Μεγάλη παρακαταθήκη όλων των οικοδομικών υλικών. 
Παραγγελίες και δια τηλεφώνου. 

Άμεση παράδοση στις Οικοδομές.

Δ/νση Χριστομ. χυλούρη 3

Παλαιό Γιόφυρος
Τηλ: 256 401 Οικίας: 254 332

Hits
ΚΛΗΡΩΣΗ

★ To «VIDEO HITS» κληρώνει μια vespa 
PIAGGIO και τέσσερα μοτοποδήλατα. Με κάθε 
ενοικίαση κασέτας έχετε ταυτόχρονα και την ευ­
καιρία αποκτήσεως ενός λαχνού.

Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ ΑΕ
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24 

Τηλ. 234.053 - 235.744



ΣΕΛΙΔΑ 2 Τετάρτη 4 ΜαΤου 1988
ΠΑΤΡΙΣ

r.
Όπως τα βλέπω

TEtAPTH 4 ΜΑΙΟΥ 1988
2 .00 Τέχνη και άνθρωπος
3 .00 Στο χώρο του ελ­

ληνικού
κινηματογράφου

3.30 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.50 Αθλιτισμός
7.25 Λεξοικονομία
8 .05 Ομιλείτε ελληνικά;
9 .00 Ειδήσεις
9.50 Καλλιτεχνικό καφενείο

11 .00 Μάικ Χάμερ
12 .00 Ειδήσεις

5.00 Κάπου, κάπως, κάποτε
5.15 Κόκκινο, κίτρινο.μπλε
6.00 Ειδήσεις
6.15 Επικίνδυνος όρμος
6.45 Μονομαχίες
7.35 Συχνότητες
8.30 Ειδήσεις
9.15 Μπάγερ Λεβερκούζεν - 

Εσπανιόλ
11.05 Μια μέσα, μια έξω
11.40 Η πόλη των θαυμάτων
12.00 Ειδήσεις

Σήμερα 
η παρασταση 
των μαθητών 

της Αλικαρνασσού
Το θεατρικό έργο του Δημήτρη 
Κεχαϊδή «Το Πανηγύρι» θα πα­
ρουσιάσουν απόψε στις 8.30 
στην «Αστάρια» οι μαθητές του 
Γενικού Λυκείου Αλικαρνασσού.

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
A

0 ΡΙΖΙΤΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΟΣ

Του Κώστα Πετρόπουλου

6.00 Τέταρτο πρόγραμμα
7.25 Τα καθημερινά
8.00 Ειδήσεις
8.10 Τα καθημερινά
8.30 Τέταρτο πρόγραμμα
8.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
9 .00 Συζητώντας μαζί σας

10 .00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11 .00 Τέταρτο πρόγραμμα
11.10 Μουσικές ενότητες

11.45 Ραδιοχρονογράφημα
12.00 Τέταρτο πρόγραμμα
2.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
2.45 Μεσημεριανό πε­

ρισκόπιο
3 .00 Διαλέγετε κι ακούμε
4 .00 Τέταρτο πρόγραμμα
8 .00 Στους κύκλους

των κυμάτων
9 .00 Τέταρτο πρόγραμμα

«ΚΡΟΝΟΣ»
Κάποιος να με προσέχει
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ξαφνικά πέρσυ το καλοκαίρι
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
9.1/2 Εβδομάδες
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ψ υ χ ώ 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ντεντέκτιβ Μαλόουν 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Προσωπικές Γνωριμίες

| ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΚΡΟΝΟΣ» 

«ΚΑΠΟΙΟΣ ΝΑ ΜΕ ΠΡΟΣΕΧΕΙ» 
Ένα δυναμικό ερωτικό θρίλερ» 

Ταμ Μπέρεγκερ

«STUDIO»
«ΞΑΦΝΙΚΑ ΠΕΡΥΣΙ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ»

Του Τζόσεφ Μάνκιεζιτς με τις Ελίζαμπεθ Τέιλορ, Κάθρην Χέμ- 
πορν και τον Μοτγκόμερι Κλιφτ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε την υποχρέωση 

να ευχαριστήσουμε όλους τους 
συγγενείς, φίλους και άγνω­
στους συμπολίτες, που συμμετεί­
χαν στο βαρύ πένθος μας. Σ’ 
όλους που παρακολούθησαν την 
κηδεία του στην εκκλησία του 
Αγ. Γεωργίου Πόρου και κατέθε­
σαν στεφάνια στη μνήμη του α­
γαπημένου μας συζύγου και 
πατέρα

Μιχαήλ Κόκκινη 
που μας έφυγε την παραμονή 
της Πρωτομαγιάς.

Η οικογένεια του εκλιπόντος
Ποσειδώνος 8, (Πόρος)

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

Μια ανεπανάληπτη δημιουργία του σκηνοθέτη ΑΝΤΡΙΑΝ ΛΥΝΝ
ΚΙΜ ΜΠΑΣΙΓΚΕΡ - ΜΙΚΥ ΡΟΥΡΚ

«9.1/2 ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ»

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ
Το περασμένο Σάββατο στην 

Αγία Ειρήνη Χρυσοβαλάντου ο 
υιός του δημοσιογράφου Κωστή 
Φραγκούλη, Στέλιος, βάπτισε το 
χαριτωμένο αγοράκι του Επισμη- 
ναγού - Ιατρού της Αμερικ. Βάσε- 
ως Γουρνών JOSEF MARCHESE 
και της συζύγου του DEBORAH. 
Το όνομα του νεοφώτιστου είναι 
Ιορδάνης ■ Αιμίλιος.
Να τους ζήσει.

Π ΡΡΥ) I το Υπουργείο Οίκο­
ι ILT I ΔΙ νομικών είχε ανα­

κοινώσει ότι θα έπαιρναν ένα ε­
πίδομα κατοικίας όσοι δεν είχαν 
δικό τους σπίτι και πλήρωναν ε­
νοίκιο. Τώρα το ίδιο Υπουργείο, 
για να περιορίσει στο ελάχιστο 
τους δικαιούχους, εξέδωσε μία 
απόφαση στην οποία αναφέρει 
ότι δεν δικαιούνται το επίδομα 
αυτό όσοι διαμένουν σε τουρι­
στικές περιοχές. Στην απόφαση 
μάλιστα... αραδιάζει πλήθος από 
Δήμους και Κοινότητες, μεταξύ 
των οποίων οι Δήμοι Ηρακλείου, 
Αθηνών, Θεσσαλονίκης και οι 
Κοινότητες Ανώπολης, Γουβών, 
Μαλλιών, Μοχού, Ροδιάς, Τυμπα- 
κίου και Χερσονήσου του Νομού 
μας. Και παίρνει την απόφαση 
αυτή λες και όσοι διαμένουν στις 
προαναφερθείσες - και σε όλες 
τις άλλες περιοχές που εξαι­
ρούνται - περιοχές... κάνουν του­
ρισμό. Με άλλα λόγια ένας 
καθηγητής που διορίζεται στο Η­
ράκλειο ή ένας δημόσιος υπάλ­
ληλος έρχεται για...τουριστι­
κούς λόγους και όχι γιατί του το 
ζητάει η υπηρεσία του. Δεν νο­
μίζω, όμως, ότι χρειάζονται σχό­
λια, αλλά να τονίσω ότι κάποτε 
ο αξιότιμος κ. Τσοβόλας πρέπει 
να σταματήσει τους εμπαιγμούς. 

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ» 
νερά αγανακτησμένος, μου έλε­
γε χθες στο τηλέφωνο: « Είναι να 
τρελπνεσαι με τον ΟΤΕ. Παίρνεις 
τηλέφωνο στη Φανερωμένη και 
από την άλλη άκρη του σύρματος 
φανερώνεται το ... Μάλι. Θέλεις 
να επικοινωνήσεις με συνδρομη­
τή του Ηρακλείου και ακούς μέ­
σα στη γραμμή σου άλλους να 
συζητούν. Κλείστε, κύριε, σου λέ­
νε, μπήκατε στη γραμμή μας. Ε-

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ»

Ν.Κ.

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
«Ψ Υ X Ω» 

του Άλφρεντ Χίτσκοκ με τον Άντονυ Πέρκινς

ΤΕΧΝΟΜΟΝΩΤΙΚΗ
Μονώσεις - Στεγανώσεις 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ - ΨΥΧΟΥΣ 

ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ - ΗΧΟΥ
Με τα άριστα και πρωτοποριακά υλικά μας 

μπορούμε να σας απαλλάξουμε μόνιμα 
από κάδε πρόβλημά σας, μικρό ή μεγάλο. 

Τα τεχνικά συνεργεία μας αναλαμβάνουν μονώσεις:
Ταρατσών, πλαϊνών τοίχων, δεξαμενών, 

πισίνων, σωλήνων κ.λ.π.
ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΑΣ 

ΠΑΡΕΧΟΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ
Ταξιάρχου Μαρκοποΰλου 21 

(έναντι Αγ. Ματδαίου, Τηλ.:255.225 - 283.467

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
ΣΕ ΝΕΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑ
Θερμά συγχαρητήρια και καλή 

σταδιοδρομία στον αγαπημένο 
μας ανεψιό Σταύρο Μαθιουλάκη 
που πήρε το πτυχίο της Στρατιω­
τικής Ιατρικής.

Στους γονείς του Στέλιο και 
Ρένα Μαθιουλάκη, στον παππού 
και την γιαγιά του Στέλιο και Κα­
τίνα Μακράκη, ευχόμαστε ολό­
ψυχα να τον χαίρονται και να τον 
καμαρώσουν όπως επιθυμούν.

Γιώργος και Ρένα 
Καρίίσκου

ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΟΛΥΜΠΙΟ
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ - ΦΥΣΙΟΟΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ
ΒΙΑΝΝΟΥ 13-17 ΤΗΛ. (081) 288013 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Στη φωτογραφία οι πιλότοι μαζί με τον Δ/ντή 
του «ολύμπιο» κ. Νίκο βείσακη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

0 «ΔΑΙΔΑΛΟΣ» ευχαριστεί το «ΟΛΥΜΠΙΟ» |

Οι πιλότοι του «ΔΑΙΔΑΛΟΣ» κι οι παράγοντέςΑιου 
συνετέλεσαν στην επιτυχή διεξαγωγή του ερευνητικού 
προγράμματος ευχαριστούν δερμά το

«ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΟΛΥΜΠΙΟ» 
για την συμπαράσταση και συμμετοχή του - στην κοι­
νή προσπάδεια όλων των ειδικών επιστημόνων του 
- προκειμένου να καλλιεργηδει και να διατηρηδεί η 
καλλίτερη φυσική των κατάσταση.

«ΔΑΙΔΑΛΟΣ»
GLENN TREMML 

Πιλότος του Δαίδαλου

ΕΟ ΡΤ ΕΣ
Αύριο εορτή της Αγίας Ειρή­

νης, δεν εορτάζουν:
— Η κ. Ριρίκα Φουντουλάκη 
— Η κ. Ειρήνη Μιχ. Δερμιτζάκη 
—- Η κ. Ρένα Κοτσιφάκη, υπάλ­

ληλος ΤΕΒΕ
— Η κ. Ρένα Συμιακάκη, ιατρού

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

• Όλο το 24ωρο
— Τσικριτζής, Ίδης 27
• Από 08.00-24.00

— Βλάσση, Μιγάδη, Θερίσσου 38
• Από 08.00-22.00

— Λιοδάκης, Έβανς 39-41
• Από 08.00-20.30

— Καβουσανός, Αγ. Μηνά 9
— Παττακού, Λ. Κνωσσού 118

σείς να κλείστε, εμείς μιλάμε σε 
άλλη γραμμή. Πολλές φορές κα- 
λείς ένα νούμερο και μάλιστα ι 
κτυπάς τους αριθμούς με ιδιαίτε­
ρη προσοχή, αλλά βγαίνει ένα 
νούμερο που δεν έχει καμία σχέ­
ση με αυτό που κάλεσες. Και σαν 
να μην μας φθάνουν όλα αυτά - 
συνέχισε ο αναγνώστης μου - έ­
χουμε τώρα και το πρόβλημα των 
λογαριασμών, την διακοπή σύν­
δεσης λόγω καθυστέρησης πλη­
ρωμής και το τέλος επανασύνδε­
σης. Πριν από λίγο καιρό όταν έ­
μενε απλήρωτος ένας λογαρια­
σμός δεν έκοβαν το τηλέφωνο, 
αλλά έβαζαν το καθυστερούμενο 
ποσόν στον λογαριασμό του επο­
μένου μηνός. Αφήνω την περί­
πτωση ότι κάποτε ο ΟΤΕ πριν 
κόψει το τηλέφωνο ενός συνδρο­
μητή του έκανε μία τηλεφωνική 
υπενθύμιση. Προχθές - κατέληξε 
ο αναγνώστης μου - πήγα να πλη­
ρώσω ένα καθυστερημένο λογα­
ριασμό 2.500 δραχμών περίπου 
και μου πήραν για τέλη επανα­
σύνδεσης 464 δραχμές. Ρωτώ, 
λοιπόν, τους αρμόδιους: Τόση 
εργασία χρειάζεται για την επα­
νασύνδεση, ώστε να εισπράττει 
ο ΟΤΕ 464 δρχ. Περιμένω μια α­
πάντηση».

HDDAYU που έπεσε την DrUAn Κυριακή δη

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

— Θεραπευτήριο 
— Θεραπευτήριο 
— Θεραπευτήριο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Ρουσάκης Γ. Λ. Εθν. Αντι­
στάσεως
Χειμωνίτης Παρ. Παπαναστασίου 
Βογιατζάκης Αντ. 62 Μαρτύρων 
184
Δανδάλης Μιχ. Λ. Κνωσσού 99 
Μαυράκης Έναντι Σ.Ε.Α.Π.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κάργατζης Λ. Κνωσσού 131 
Κουκουνάρας Ν. Τέρμα Χριστο- 
μιχάλη

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

Μιχελάκης Εμμ. Καλαμά 18

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Στο μαθητή μας ΜΑΝΩΛΗ ΚΟ 
Λβ» τόσο πρόωρα |ΐας

Μνημόσυνο»«. ' 
Έζησες δίχως ήλια.
Της νιότης σου τη δροσώ στράγγιζε στάλα 
Την τρυφερή σάρκα σου καταβρόχθισε 
της φοβερής αρρώστιας τ’ αδηφάγο όρνιο. 
Πριν ακόμη ανθίσει ο κήπος σοο, φυλλορό 
Η χλόη ανατρίχιασε σαν κίνησες απάνω της
F είδα «ου ανέβαινες στην κορφή του λόφον 
ξεκρεμώντας εν’αοτέμμ
Κι ύστερα χάθηκες πίσω από τις λεύκες 
μ’ένα χρυσοσέλωτο άλογο. ' , / 
Πήγαινες κατά την άσπρη χώρα
διαβαίνοντας πάν»από τα δένδρα περ’ από f 
Στο’φευγ ιά σου πέταξαν περιστέρια.
Το διάβα σαυ στόλισαν τα παιδιά με τα λοο 
Κι η μάνα με τις κραυγές της γράφει παντού 
για να γεμύ/έϋ τ* άδειο της άπειρο.
Στα χέρια της κρατεί τους α.έμουςνα μην r 
πνο σου.
Τα δάκρυα της ωκεανός να πίνεις και /α
Η μορφή σου στους λόφους και τις πλαγιές 
τυπωμένη από το Ρίμα της.
Και μεις αμίλητοι, ωχροί, γονατιστοί σιου μισ 
το ξόδι, αφήνουμε δυο νιόβγαλτα τριαντάφυ 
κομμένα απ' της καρδιάς τους κόκκινους
δεμένα με την άσπρη κορδέλλα, της στοργής, 
τύλιγμένά με τη λιόφωτη ελπίδα. 
Της αιώνιας γαλήνης κάϊ ανάπαυσης 
στα ταξίδι σοο το μακρύ μ ατέλειωτα.

«Κάθη

μιούργησε πολλά «νεροφαγώμα­
τα» σε δρόμους εντός και εκτός 
της πόλης του Ηρακλείου. Η αρ­
μόδια υπηρεσία του Δήμου μας 
θα πρέπει να επισημάνει τα ση­
μεία αυτά και να κάνει έστω και 
πρόχειρα «μπαλώματα», γιατί α­
ποτελούν παγίδες για πεζούς και 
τροχοφόρα.

Λ Π Π τον αναγνώστη της στή- 
ΜΙ IV λης κ. Γ.Τ. πήραμε και 
δημοσιεύομε την παρακάτω ε­
πιστολή.
«Στις πλατείες και στους κεντρι­
κούς δρόμους της πόλης έχουν 
χαραχθεί λευκά σήματα-γραμμές 
για την διέλευση διαβατών και 
τροχοφόρων. Τα αυτοκίνητα, ό­
μως, περνούν ακάθεκτα επάνω 
από τα λευκά αυτά σήματα και τα 
έχουν εξαφανίσει, πολλές φορές

δε γίνεται προβληματική η ασφα-
λής διέλευσης διαβατών. Θερ­
μώς παρακαλείται η αρμόδια 
υπηρεσία να ανανεώσει τα λευ­
κά αυτά σήμετα και να απογορευ- 
θεί αυστηρά το πέρασμα 
τροχοφόρων από αυτά. Μία από 
τις σοβαρές εξαφανίσεις τέτοιων 
σημάτων διαπιστώνεται στην 
κεντρική πλατεία Ελευθερίας και 
ιδίως προ του ξενοδοχείου Α- 
ΣΤΟΡΙΑ, όπου δεν φαίνονται οι 
λευκές γραμμές εξ αιτίας του 
προσπεράσματος αυτοκινήτων. 
Οι αρμόδιοι ας φρονίσουν τα 
δέοντα».

Δ Ρ a I χ Fνα λε'τουρνεί απ° ΜΓΛΙΔί προχθές το νέο 
τμήμα Υποκριτικής - Απαγγελίας 
στην Ανώτερη Δραματική Σχολή

Π ΡΟ ΚΑΤΑΣΚ ΕΥΑΣ Μ Ε Ν A

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
Ξενοδοχεία συγ­

κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο

τηλ. 250.861

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Μαΐου και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωρ­
γίου Πόμπιας 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας και γιαγιάς,

ΜΑΡΙΑΣ ΔΗΜ. ΠΙΛΑΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Ευαγγε­
λία Σγουράκη, Ιωάννα και Στέ­
λιος Φουστανάκης, Εμμανουήλ

και Γεωργία Χαλκιαδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι της.

ο®

του Οριακού Θεάτρου για την 
προετοιμασία και εξάσκηση των 
υποψηφίων των εισαγωγικών ε­
ξετάσεων του Υπουργείου Πολι­
τισμού τον Σεπτέμβριο του 1988. 
Τα μαθήματα που διδάσκονται 
στο ειδικό αυτό φροντιστήριο, 
που θα ολοκληρωθεί τον Ιούνιο, 
είναι τα εξής: Απαγγελία και άρ­
θρωση. Τραγούδι και φωνητική. 
Χορός και κίνηση. Οι ενδιαφερό­
μενοι μπορούν να απευθύνονται 
στη γραμματεία της Σχολής κά­
θε απόγευμα, εκτός Σαββάτου 
και στο τηλέφωνο 286.512.

Κ Λ I το ανέκδοτο της στήλης: 
Ι\Αΐ Πρόκειται να γίνει η κη­
δεία ενός νέου άντρα και ένας 
μεγάλος αριθμός ατόμων είναι έ­
τοιμος να τον συνοδέψει στην τε­
λευταία του κατοικία. Λείπει 
μόνο η σύζυγος. Ένας συγγενής 
ανήσυχος πηγαίνει να τη βρει 
για να δει τι συμβαίνει. Τη βρί­
σκει όμως ντυμένη στα κόκκινα 
και να βάφεται. Έκπληκτος της 
λέει: — Μα είσαι τρελή! Αντί να 
είσαι κοντά στον άντρα σου κά­
θεσαι και βάφεσαι και είσαι μά­
λιστα και ντυμένη στα κόκκινα!
— Και η σύζυγος ατάραχη: — 

Μα γιατί σου φαίνεται παράξενο; 
Είναι η πρώτη φορά που βγαίνου­
με μαζί!

Πήγα να θαυμάσω και εγώ στο 
χώρο Τέχνης «ΑΡΙΑΔΝΗ» την 
έκθεση φωτογραφίας του Αρχι­
τέκτονα Γιώργη Πετράκη. Εκεί 
γνώρισα τη μία επιχειρηματία 
σύζυγο του Κώστα Πιλαφτσή και 
έμαθα πως η άλλη είναι η σύζυ­
γος του Ιωάννη Περτσελάκη. 
Κτηνίατρος ο Κώστας Πιλα- 
φτσής. Αρχιτέκτονας ο Γιάννης 
Περτσελάκης. Έφιαξαν ένα εύ­
κολο και όμορφο χώρο και του 
έδωσαν και την Καστρινή ονο­
μασία Αριάδνη. Πολύ αξιόλογα 
τα έργα του ριζίτη Αρχιτέκτονα. 
Είναι Μεσαρίτης Ζαριανός και 
εμείς οι Μοιριανοί τους Ζαρια- 
νούς πάντοτε τους λέγαμε ριζί­
τες. Επειδή ο Ζαρός βρίσκεται 
στους πρόποδες του Ψηλορείτη. 
Τυχερός που πρόλαβα μια όμορ­
φη, φωτογραφία ενός βράχου 
του Ψηλορείτη. Έτσι θα θυμού­
μαι, το γραφικό Ζαρό και τον υ­
περήφανο Ψηλορείτη, θαύμασα 

με υπομονή όλες τις φωτογρα­
φίες. Έχουν βάση τη φαντασία 
μα και τα όμορφα τοπία. Δεν α­
ξίζουν μόνο οι πίνακες ζωγραφι­
κής. Και η φωτογραφία όταν 
είναι πετυχεμένη (όπως αυτές 
του Γιώργη Πετράκη) έχουν με­
γάλη αξία. Ακόμη παρατήρησα 
πως οι τιμές είναι πολύ προσιτές 
για κάθε ένα που θα εκδηλώσει 
ενδιαφέρον. Ευτυχώς την ώρα 
που έφευγα με το φίλο μου Γιάν-

νη Συγγελάκη που μαζί κάναμε 
την επίσκεμη, έφδασε ο δη­
μιουργός φωτογράφος κ. Πε- 
τράκης. Μεγάλη για μένα η 
έκπληξη γιατί είναι γιος του συν- 
τέκνου μου Νίκου Γ. Πετράκη ή 
Κουρουηονικολή. Έχω βαφτίσει 
την αδελφή του. Φιλιότσος λοι­
πόν ο Αρχιτέκτονας και λεβεν­
τόπαιδο. Έχει γερές ρίζες. Ο 
ένας παππούς ο Κουρουπογιώρ- 
γης από το Ζαρό, και ο άλλος ο 
Καμπουρομι χάλης από τον Ρου-

φά. Αξέχαστοι και οι δυο και πο­
λύ λεβέντες. Τούτη την ώρα που 
γράφω τους θυμούμαι γιατί δια­
κριτικά ήτανε άρχοντες στη Με- 
σαρά. Πετυχεμένοι λέγαμε όλοι 
το συμπεθεριό, δεν πέσαμε έξω. 
Να τα αποτελέσματα. Η φιλιότσα 
μου τελειώνει τη Νομική, ο γιος 
Αρχιτέκτονας. Χαίρομαι και εγώ 
μα και θαυμάζω μαζί με τους 
συντέκνους μου. Επειδή και οι 
δυο συμπέθεροι ήτανε φίλοι του 
πατέρα μου Αρίστου, χαρίζω μια 
μαντινάδα και στους τρεις.
— Εμένα ο πατέρας μου, α­

γάπη είχε μεγάλη, σε τούτο 
το συμπεθεριό, του Καμπου­
ρομι χάλη.
— Εύχομαι να θαυμάσουμε 

γρήγορα και άλλη έκθεση 
του ριζίτη αρχιτέκτονα - φω­
τογράφου Γ ιώργη Ν. 
Πετράκη.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΙΡΕΤΗ
Ετών 80

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 4 Μαΐου και ώρα 4.30 μ.μ. (οικία: 
οδός Ελύρου 5). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκ­
κλησία του Αγ. Νικολάου στο χωριό Γάζι. Καλούμε συγγε­
νείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αφροδίτη Χαιρέτη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Στέλλα Χαιρέτη, Γιώργος Χαιρέτης. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας αδελφό

ΝΙΚΟ ΜΠΕΤΕΙΝΑΚΗ
που πέθανε στη Γερμανία στις 27 Απριλίου, κηδεύομε σήμε­
ρα Τετάρτη από το Νεκροταφείο Βύρωνα Αθηνών στις 4 μ.μ. 
Τα αδέλφια: Ρένα και Δημήτρης Αντωνίου, Νίτσα και Γιώρ- 
γος Τζαμπουράκης.
Τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Πέμπτη 5 Μαΐου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Παρασκευής στο χωριό Μονή Μαλεβ., 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα 
και παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΝΑΘΕΝΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ευτυχία Νάθενα, Δημοσθένης και 
Αικατερίνη Νάθενα, Καίσαρας και Ελευθερία Νάθενα. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ & ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΟΣ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΑΝΤΟΠΩΛΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

«ΦΑΙΣΤΟΣ» ΕΠΕ.

1987ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
6η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1987)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ

ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΧΡΗΣΗ ’87 ΧΡΗΣΗ ’86

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
ΧΡΗΣΗ ’87 ΧΡΗΣΗ ’86

Έπιπλα & λοιπός εξοπλισμός..... 2.212.095 69.593 Συνεταιρικό Κεφάλαιο
Μείον αποσβέσεις..................... 224.938 6.440 (42 Μερίδες των 170.000 δρχ.).. 7.140.000 4.510.000

1.987.157 63.153 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ Προμηθευτές............ ...................... 12.570.025 6.793.694

Εμπορεύματα .................................. 25.751.662 14.274.303 Τράπεζες λογ/σμοί, βραχ.υποχρ... 16.890.284 9.156.550

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ Υποχρεώσ. από φόρους & τέλη .... 34.444 43.146

Πελάτες ........................................... 1.661.131 598.703 Ασφαλιστικοί οργανισμοί.............. 134.800 104.850

Γραμμάτεια εισπρ. σε καθυστέρ.. 219.891 219.891 Λογ/σμοί περιοδ. κατανομής........ 1.004.065 -4-

Επισφαλείς-επίδικοι πελάτες....... 81.997 —

Εγγυήσεις.................. .................... 26.100 15.000 -

Χρεώστες διάφοροι....................... 2.669.326 —

Ελλην. δημόσιο-επιστρεπτ. Φ.Π.Α. 1.004.065 —
Φ.Π.Α. εισροών-εκροών περιόδου

ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ
1.841.659

Ταμείο.............................................. 172.429 4.838.201

Καταθέσεις όψεως......................... 1.137.351 116.523

Καθαρά αποτ/τα χρήσεως............ 1.220.850 482.466

ΓΕΝ. ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 37.773.618 20.608.240 ΓΕΝ. ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 37.773.618 20.608.240

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ

31ης Δεκεμβρίου 1987 (I Ιανουάριου - 31 Δεκεμβρίου 1987)
ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ

ΧΡΗΣΗ ’87 ΧΡΗΣΗ ’86 ΧΡΗΣΗ ’87 ΧΡΗΣΗ ’86

Αμοιβές & έξοδα προσωπικού...... 3.179.209 2.199.316 Μικτό κέρδ. από πωλ. εμπορευμ.. 2.788.264 420.678

Αμοιβές και έξοδα τρίτων............. 50.000 — Έ«οδα παροχής υπηρεσιών......... 91.732 —

Παροχές τρίτων.............................. 1.751.057 712.433 Έσοδα παρεπομένων ασχολιών... 3.055.838 967.334

Διάφορα έξοδα................................ 1.470.567 813.431 Διάφορα έόοδα................................ 325.000 41.127

Τόκοι και συναφή έξοδα................ 323.447 238.761 Έσοδα για κάλυψη λειτουργ.εξόδων — 3.063.184

Αποσβέσεις παγίων.................. ...... 224.938 6.440 Ζημία χρήσεως............ ................. 738.384

Κέρδη Χρήσως ................................ — 521.942

ΣΥΝΟΛΟ 6.999.218 4.492.323 ΣΥΝΟΛΟ 6.999.218 4.492.323

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Ο ΤΑΜΙΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΑ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ ΣΤΥΛ. ΜΟΥΖΟΥΡΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛ. ΓΕΝΙΤΣΑΡΙΔΗΣ

ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΟΠΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΝΕΓΚΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΓΚΙΟΖΗΣ
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Συνέδριο 
της ΚΕΔΚΕ 
με εισηγητή 

τον κ. Καρέλλη
Έκτακτο συνέδριο των εκπρο­

σώπων της Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης όλης της χώρας θα 
πραγματοποιηθέι 7 και 8 Μαίου 
στην Αλεξανδρούπολη με θέμα 
«τα οικονομικά των Ο.Τ.Α. και η 
οικονομική αυτοδυναμία και αυ­
τοτέλεια των».
Γενικός εισηγητής θα είναι ο Α’ 
Αντιπρόεδρος της ΚΕΔΚΕ, Δή­
μαρχος Ηρακλείου κ. Μανόλης 
Καρέλλης.

Έκθεση 
κοσμημάτων 

και κεραμικών
στο «Ναυτίλο»

Έκθεση κοσμημάτων από 
μπρούτζο και πηλό της Σούλας 
Ρουσάκη και έκθεση κεραμικών 
του Νίκου Μακρυνάκη θα φιλοξε­
νηθούν από σήμερα μέχρι τις 14 
Μαίου στο «Ναυτίλο», απέναντι 
από τον Κοραή. Οι εκθέσεις θα 
εγκαινιαστούν στις 7μ.μ.

Ταινία 
για την επεξεργασία 

των απορριμάτων
Η ταινία βίντεο με θέμα «Η επε­

ξεργασία των απορριμάτων» θα 
προβληθεί στις 10 σήμερα το 
πρωί στην αίθουσα της Βικελαίας 
Δημοτικής Βιβλιοθήκης.

Συνέλευση 
των εκτάκτων 
Εκπαιδευτικών 

των ΤΕΙ
Σε γενική συνέλευση καλεί τα 

μέλη του ο Σύλλογος Εκτάκτου 
Εκπαιδευτικών προσωπικού των 
ΤΕΙ Ηρακλείου. Η συνέλευση, 
στη διάρκεια της οποίας θα εκλε­
γεί νέο διοικητικό συμβούλιο, θα 
πραγματοποιηθεί αύριο στις 6.30 
το απόγευμα στην αίθουσα του 
TEE—ΤΑΚ

ΜΜΜΜΗ ΠΑΤΡΙΣ —

Επιταχύνουν την φυλλοξή ρα
ΤΟ Πολλά δίΟΚαφίσματα Συμβουλές στους

Με χθεσινή ανακοίνωση 
της η Διεύθυνση Γεωργίας 
συμβουλεύει τους παραγω­
γούς των περιοχών με έντονη 
προσβολή στη φυλλοξήρα 
(Κρουσώνας, Πενταμόδι, Δαφ- 
νές κλπ) να αποφύγουν φέτος 
τα πολλά δισκαφίσματα και 
απο τον επόμενο χρόνο να α­
ποφύγουν τελείως το σκάψιμο 
καταφεύγοντας στη χημική 
καλλιέργεια. Είναι γνωστό ότι 
τα πολλά σκαψίματα στα αμπέ­
λια που είναι προσβλημένα 
απο τη φυλλοξήρα απ’.τη μια 
επιταχύνουν την εκδήλωση 
των συμπτωμάτων μέσα στο ί­

παραγωγούς απο
τη Δ/Von Γεωργίας

διο το αμπέλι, ενώ απ την άλ 
λη μεταδίδουν τα μολύσματα 
σε μεγαλύτερη έκταση.

Παράλληλα η Διεύθυνση 
Γεωργίας ειδοποιεί τους αμπε­
λουργούς του νομού που άρχι­
σαν να κάνουν αναμπέλωση 
(ξεπάτωμα-φύτευση) το 1987 ή 
πρόκειται να την πραγματοποι­
ήσουν σύντομα, μέσα στο 
1988, και το νέο αμπέλι θα έχει

έκταση 1 στρέμμα τουλάχιστο, 
να υποβάλλουν συμπληρωμα­
τικά δικαιολογητικά για την 
πριμοδότηση μέχρι τις 31 
ΜαΓου. Τα δικαιολογητικά θα 
υποβληθούν στη Διεύθυνση ή 
στα κατα τόπους γραφεία Γε­
ωργικής Ανάπτυξης. Να ση­
μειωθεί ότι μετά την 
ημερομηνία αυτή καμία αίτηση 
δεν θα γίνει δεκτή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΑΠΟ
ΤΗΝ ΠΕΑΕΑ ΣΤΗ

ΜΝΗΜΗ ΤΟΥΣΟΥΚΑΤΖΙΔΗ
Εκδήλωσπ-μνπμόσυνο στη μνήμη του Ναπολέοντα Σονκατ- 

ζίδη και των 200 της Καισαριανής, με τη συμπλήρωση 44 χρό­
νων απο την εκτέλεση τους στο Σκοπευτήριο της Καισαριανής, 
την Πρωτομαγιά του 1944, οργανώνει την Κυριακή στις 10.30 
το πρωί στο Αρκαλοχώρι η Ομάδα Εθνικής Αντίστασης της ΠΕ­
ΑΕΑ του χωριού.

Στην ίδια εκδήλωση 8α μνημονευδούν και όλοι οι Αρκα- 
λοχωριανοί εκτελεσδέντες στους εδνικοαπελευδερωτικούς και 
δημοκρατικούς αγώνες. Για το μνημόσυνο έχει συγκροτηβεί ορ­
γανωτική επιτροπή των μαζικών φορέων της περιοχής.

Ολόκληρο το σχέδιο Νόμου που θα προωθηθεί για ψήφιση

Νεες ρυθμίσεις με νόμο στον τουρισμόX__ _Δόθηκε χδές στη δημοσιοτηιυ
απο το Γραφείο του υφυπουργού 
Εδνικής Οικονομίας αρμόδιου 
για δέματα τουρισμού κ.Νίκου 
Σκουλά το σχέδιο Νόμου με το ο­
ποίο εισάγονται νέες διαρδρωπ 
κές ρυθμίσεις στην υπάρχουσα 
τουριστική νομοδεσία. Το σχέδιο 
Νόμου που αποτελεί προϊόν διε­
ξοδικής συζήτησης με τις παρα-

γωγικές τάξεις του τουρισμού έχει 
ήδη αποσταλλεί στους συνδικαλι 
στ'Κ^ορείς για τις τελικές παρα 

τηρήσεις οι οποίες και πρέπει να 
διατυπωθούν σε διάστημα 15 
ημερών.
Υπογραμμίζεται πάντως ότι πα 

ρά το ογκώδες του , το Σχέδιο Νό 
μου περιλαμβάνει μονάχα τις 
απόλυτα επείγουσες επεμβάσεις

σε σοβαρά, χρονίζοντα προβλή­
ματα στον τουρισμό, ενώ παράλ­
ληλα πολλά άλλα δέματα που κατ' 
ανάγκη παρελείφδησαν είναι αν 
πκείμενο συνεχιζόμενης νομοπα­
ρασκευαστικής εργασίας και δα 
προωδηδούν στη Βουλή κατά 
τους προσεχείς μήνες.
Μεσοπρόδεσμος στόχος παραμέ 
νει ο πλήρης εκσυγχρονισμός ό 
λης της τουριστικής νομοδεσίας η 
οποία πρέπει να προσαρμοστεί 
στις σύγχρονες ανάγκες της του 
ρισπκής αγοράς.
1. ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ 
Κυρίαρχος στόχος του παρόντος 
νομοσχεδίου είναι η συμπλήρω 
ση και αναβάδμιση της Τουρισπ 
κής προσφοράς της χώρας. Ο 
στόχος αυτός επιτυγχάνεται:
-Με νομοδετική εξουσιοδότηση 

για την ποιοτική διαβάδμιση των 
τουριστικών καταλυμάτων με το 
σύστημα των αστέρων που δίνει 
έμφαση στη λειτουργικότητα και 
την προσφορά υπηρεσιών.

■Με εξουσιοδοτικές διατάξεις 
που επιτρέπουν τη σύνταξη κανο­
νισμών για την ένταξη στη δίκαιο 
δοσία του EOT των κέντρων 
εστίασης και αναμυχής και κατα 
στημάτων λαϊκής τέχνης (κατά το 
πρότυπο των ξενοδοχείων) με κα 
τάταξη σε κατηγορίες, έλεγχο και

κυρώσεις.
-Με τη σύσταση ανώνυμης εται 

ρίας, η οποία έχει ως σκοπό την 
ίδρυση και εκμετάλλευση 
Καζίνων.
■Με τη θέσπιση διατάξεων με τις 

οποίες επιδιώκεται η πάταξη τη<

πορους για τη διαφήμισή της χώ­
ρας και οργανώνουν την προσέλ­
κυση της τουριστικής πελατείας, 
πρός όφελος της Εδνικής Οικο­
νομίας.
Ένας άλλος σημαντικός στόχος 

του νομοσχεδίου αυτού είναι ο εκ

Κυρίαρχος στόχος

της Τουριστικής προσφοράς
ιιαραξενοδοχιας που συντεΛεσι 
στην υποβάθμιση των παρεχομέ 
νων τουριστικών υπηρεσιών της 
χώρας και

-Με την πάταξη της άγρας 
πελατών-τουριστών με σκοπό την 
προστασία της τουριστικής προ 
αφοράς απο την παρασιτική δρά 
ση ατόμων, τα οποία με 
αναρίθμητες μεθόδους, πρόκα 
λούν αφαίμαξη του τουριστικού 
προϊόντος πλήττοντας ανεπανόρ 
θωτα τις τουριστικές υπηρεσίες 
και υποβαθμίζοντας και δυσφημί 
ζοντας την τουριστική προσφορά, 
τη στιγμή που ο EOT και οι ιδιώ­
τες επιχειρηματίες ξοδεύουν πο 
λύτιμους συναλλαγματικούς

συγχρονισμός ορισμένων διατάξε 
ων της τουριστικής νομοδεσίας 
γενικά, που δεωρούνται ως κατε 
πείγουσες. Τέτοιες είναι:
-Οι διατάξεις για τα τουριστικά 

γραφεία που τώρα προβλέπουν 
περισσότερα προσόντα για την α­
πόκτηση άδειας λειτουργίας Γρα 
φείου Γενικού Τουρισμού, πολύ 
μεγαλύτερα ποσά εγγυήσεων και 
αυστηρότερες διοικητικές και ποι­
νικές κυρώσεις για παραβάσεις 
των σχετικών διατάξεων.
-Τροποποιούνται οι διατάξεις χο­
ρήγησης αδειών τουριστικών λε­
ωφορείων, καθιερώνονται οι 
προϋποδέσεις και παρέχεται ε­
ξουσιοδότηση για εξειδίκευση

των κριτήριων.
-Καθιερώνεται η ειδική ταυτότη 

τα για οδηγούς τουριστικών λεω 
φορείων σαν προϋπόθεση 
πρόσλημης κατά προτεραιότητα 
και εξειδικεύονται τα ειδικά προ 
σόντα και οι γνώσεις για την από 
κτησή της, με στόχο την 
αναβάθμιση της επαγγελματικής 
τάξης.
-Τροποποιούνται οι διατάξεις για 

την επιβολή κυρώσεων σε παρα 
βάτες ξενοδόχους και επιχείρημα 
τίες που τώρα προβλέπουν πολύ 
υμηλότερα πρόστιμα (μέχρι και 
2.000.000 δραχμές), υποβιβασμι 
κατηγορίας, προσωρινή ή και ο 
ρισπκή αφαίρεση της άδειας Αεί 
τουργιας, με ταχύτερες 
διαδικασίες.

ΙΙ.ΣΥΣΤΑΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗΣ 
ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΚΑΖΙΝΑ 

Τα κύρια χαρακτηριστικά του κα 
ταστατικού της ανώνυμης εταιρίας 
είναι τα εξής:
Ή εταιρία είναι δημοσίου συμ 

φέροντας με πλήρη διοικηπκή, οι 
κονομική και νομική αυτοτέλεια 
και λειτουργεί σύμφωνα με τους 
κανόνες της ιδιωτικής οικονομίας 
τελεί δε υπο την εποπτεία του Υ 
πουργού που ασκεί την τουρισπ

κή πολιτική της χώρας.
■Επωνυμία της εταιρίας, η οποία 

θα εδρεύει στο νομό Αττικής, εί 
ναι «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΖΙΝΑ ΑΕ» 
και για τις σχέσεις της με αλλοδα 
πούς η επωνυμία της είναι 
«GREEK CASINOS S.A».

Συνεχίζεται

Συνέντευξη 
Δημάρχου 

για τις εκδηλώσεις 
Συνέντευξη τύπου για το 

πρόγραμμα των καλοκαιρινών 
εκδηλώσεων, Θα δώσει στις 12 
σήμερα το μεσημέρι ο Δήμαρχος 
κ. Καρέλλης.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
4-5-1988

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γ αλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

131,986 137,374
78,694 81,906
23,154 24,100

246,862 256,938
94,541 
69,605 
10,487 
20,255 
11,104 
22,286 
21,213

98,399 
72,469 
10,919 
21,088 
11,560 
23,203
22,086

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΩΡΑ ΨΩΝΙΖΕΙ 

ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΕΣΗ ΤΟΥ

ΑΦΗΝΩ ΠΙΣΩ ΜΟΥ ΕΡΓΟ

Αυτό που έλειπε από την πόλη μας, 
είναι τώρα, γεγονός, 

είναι το πρότυπο SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 
για να ψωνίζετε όλα τα καλά 

και με την άνεσή σας.
Τώρα κάτι αλλάζει στην πόλη μας.
SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, για να ψωνίζετε πολιτισμένα 
και με την άνεσή σας.
Αν θέλετε έναν άλλο τρόπο ζωής ακόμη και στα ψώνια σας, 
τότε επισκεφθείτε μας... και θα βρείτε:

στα

Τελευταία

10V άνεσιΊ και Υθύστο στους χώρους 
που Θα ψωνίίζετε!

2 0V ποιότητα και μεγάλη ποικιλία!

3ον σωστές τιμές

4ον άνετο πάρκιν

50V παιδική χαρά για τα παιδιά σας

Αυτά που σας προσφέρει το SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 
αρχίζουν και δεν τελειώνουν... αρκεί να μας επισκεφθείτε!

A I super market

■ ΑΛΦΑ-MI
η σωστή επιλογή

ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ & ΣΜΠΩΚΟΥ , ΠΕΥΚΑ ΜΑΣΤΑΜΠΑ ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΤΗΛ.: 239.009

απο

το νεο

της 
πόλης.

ρχισε από χθες στο Η­
ράκλειο η εφαρμογή 
του νέου ωραρίου λει­

τουργίας των καταστημάτων 
της πόλης.
Με το νέο ωράριο η λειτουρ­

γία των καταστημάτων καθο­
ρίζεται ως εξής:
Δευτέρα Τετάρτη και Σάβ­
βατο τα μαγαζιά είναι ανοικτά
από τις 8.30π.μ. έως τις 
1.30μ.μ.
Τρίτη, Πέμπτη και Παρα­
σκευή από τις 8.30π.μ. έως 
τις 1.30 και από τις 5.30μ.μ. 
έως τις 8.30 το βράδυ.
Για το καλοκαίρι και από 1 

Ιουλίου έως In Σεπτεμβρίου 
θα εφαρμοσθεί το νέο ωράριο

λειτουργίας, το Κνδήμερο.
Συγκεκριμένα το διάστημα 

αυτό, μόνο για δύο μήνες, τα 
καταστήματα δα είναι κλειστά 
το Σάββατο με εξαίρεση το 
Σάββατο 13.8.88, προπαραμο­
νή της Παναγίας που τα μαγα­
ζιά 8α λειτουργήσουν από τις 
8.30π.μ. έως τις 1.30μ.μ. (το 
θα απόγευμα δα είναι 
κλειστά).
Το θερινό ωράριο για τους 

δύο αυτούς μήνες θα είναι: 
Δευτέρα, Τετάρτη από τις 

8.30π.μ. έως τις 14.00 (από­
γευμα κλειστά).

Τρίτη, Πέμπτη, Παρα­
σκευή από τις 8.30π.μ. έως 
τις 1.30μ.μ. και από τις 
5.30μ.μ. έως πς 9 το βράδυ.

συνάντηση 
του κΊκαρπΜτη 
με δημοσιογράφους 
α ποχαιρετιστήρια συνάντηση 
με τους εκπροσώπους των τοπι­
κών εφημερίδων είχε χθες το με­
σημέρι ο πρόσφατα αποστρατευ- 
θείς από την ΕΛΑΣ με το βαθμό 
του ταξιάρχου Αστυνομικός Διευ­
θυντής κ. Σκαρπαθιώτης

τική και σημείωσε ότι η ΕΛΑΣ αυ 
τό το διάστημα παρουσίασε 
σημαντική δραστηριότητα.

ΣΕ ομιλία του προς τους συν-
τάκτες χαρακτήρισε τη δίχρονη 
δητεία του στο Ηράκλειο αποδο-

και ο Αστυνομικός Υποδιευθυν­
τής κ. Τσατσανιάς, ο οποίος και 
δα εκτελεί προσωρινά χρέη Διευ 
δυντή μέχρι να αποφασιστεί αν δα 
μείνει στη δέση αυτή.

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

Η ηλιακή ενέργεια 
θέμα ημερίδας του ΕΛΚΕΠΑ
Ημερίδα με Θέμα «Δυνατό­

τητες εφαρμογών της ηλιακής Ε­
νέργειας στην Κρήτη» 
οργανώνει το Σάββατο το πα­
ράρτημα Ηρακλείου του ΕΛΚΕ- 
ΠΑ στα πλαίσια του 1ου 
Περιφερειακού Συνεδρίου για 
την ανάπτυξη του νησιού. Την έ­
ναρξη της Ημερίδας Θα κηρύξει 
ο Περιφερειάρχης κ. Μανόλης 
Λουκάκης ενώ Θα παραστει και 
Θα χαιρετήσει ο Γενικός ΔιευΘυν- 
.τής του ΕΛΚΕΠΑ κ. Δημ. Πε- 
πελάσης.
Το πρόγραμμα των εργασιών εί­
ναι το παρακάτω:
9.30- 9.45 Εναρξη-Χαιρετισμοί 
9.45-10.00 Στόχοι και δραστηριό­
τητες ΙΤΕ/ΕΛΚΕΠΑ στον Τομέα 
της Ηλιακής Ενέργειας. Εισηγη­
τής: κ. Δ.Κωδωνάς Διευθυντής 
ΙΤΕ/ΕΛΚΕΠΑ
10.00-10.30 Πολιτική και Προ­
γράμματα στον τομέα της Ηλια­
κής Ενέργειας στην Ελλάδα και 
την ΕΟΚ. Εισηγητής: κ. Ε.Γρα- 
τσία ΥΒΕΤ
10.30-11.00 Οικονομική βιωσιμό-

τητα Ηλιακών συστημάτων. Ειση­
γητής: κ. Ε.Παπαδόπουλος 
ΙΤΕ/ΕΛΚΕΠΑ.
11.00-11.30 Εφαρμογές Ηλιακής 
Ενέργειας στα κτίρια (Βιοκλιμα- 
τικός σχεδιασμός, Ηλιακά παθη­
τικά συστήματα). Εισηγητής: κ. 
Γ.Καλλιγέρης-Μελετητής.
11.30-12.00 Ενεργητικά Ηλιακά

συστήματα. Εισηγητής: 
Γ.Παπαρσένος-Μελετητής.

κ.

Ενέργειας στην Ξήρανσή σταφυ- 
λιών. Εισηγητής: κ. Β.Βαρδάκης 
(Ινστιτούτο Αμπελουργίας 
Λαχανοκομίας-Ανθοκομίας 
Κρήτης).
14.30-15.00 Το ενεργειακό πρό­
βλημα των αγροτικών θερμοκη­
πίων στην Κρήτη. Εισηγητής: κ. 
Μ.Σανταμούρης-Μελετητής.
15.00-15.15 Διάλλειμμα
15.15.-16.15 Παρεμβάσεις-
Συζήτηση

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ
Η Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου ενδιαφέρεται να 

προσλάβει με σύμβαση αορίστου χρόνου, τις παρακάτω ειδικότη­
τες Υπαλλήλων για την κάλυψη των γενικών αναγκών της Υπη­
ρεσίας.:

— Ένα (1) Γεωπόνο Πτυχιούχο Ανωτάτης Γεωπονικής Σχολής.
— Τρεις (3) Τεχνολόγους Γεωπονίας Πτυχιούχους ΤΕΙ κατά προ­

τίμηση των Τμημάτων Φυτικής Παραγωγής και Γεωργικών Μηχα­
νών και Αρδεύσεων.

— Ένα (1) Προγραμματιστή/στρια Απόφοιτο Λυκείου, ΤΕΙ, ή ΑΕΙ, 
με σπουδές διετούς κύκλου σε προγραμματισμό και ανάλυση Η/Υ 
και επαρκή γνώση της Αγγλικής γλώσσας.

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
— Ηλικία μέχρι 35 ετών.
— Εκπλήρωση στρατιωτικών υποχρεώσεων, ή νόμιμη απαλλαγή, 

όχι όμως για λόγους υγείας.
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

— Αίτηση του ενδιαφερόμενου
— Αντίγραφο Πτυχίου
— Αναλυτικό Βιογραφικό Σημείωμα
— Βεβαίωση Συνεταιρισμού μέλους της Ένωσης στις περιπτώ­

σεις που ο υποψήφιος είναι Συνεταιρισμένος, ή μέλος Συνεταιρισμέ­
νης Οικογένειας.

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ
— Βαθμός Πτυχίου
— Εξειδίκευση ■ εμπειρία
— Κοινωνικά προσόντα
Επίσης θα ληφθεί υπόψη η ιδιότητα του Συνεταιρισμένου, ή του 

μέλους Συνεταιρισμένης Οικογένειας.
Αιτήσεις και λοιπά δικαιολογητικά θα υποβάλονται στα Κεντρι­

κά Γραφεία της Ένωσης, 62 Μαρτύρων 146, κατά τις εργάσιμες μέ­
ρες και ώρες, μέχρι την Τετάρτη 18 Μαίου (αρμόδιος κ. 
Γαρεφαλάκης Μανόλης).

Ηράκλειο 3-5-1988
Από την Ένωση Αγροτικών Συν/σμών

Ηρακλείου
12.00-12.30 Διάλ ειμμά
12.30-13.00 Χρήση Ηλιακής Ενέρ­
γειας για την παροχή ηλεκτρικού 
ρεύματος. Εισηγητής: κ. Ι.Χατζη- 
βασιλειάδης ΔΕΗ.
13.00-13.30 Εφαρμογές Ηλιακής 
Ενέργειας στην Ξήρανση Τροφί­
μων. Εισηγητές: κ. Δ. Μαρίνος 
Κουρής Επίκ. καθηγητής ΕΜΠ κ. 
Π.Μαντζάρη Εργ. Τεχνικής Φυσι­
κών Διεργασιών ΕΜΠ.
13.30-14.00 Ξήρανση Σουλτανί­
νας. Εισηγητές: κ. Δ.Μαρίνος 
Κουρής Επ. Καθηγητής ΕΜΠ κ. 
Γ.Βαγενάς Εργ. Τεχνικής Φυσι­
κών Διεργασιών ΕΜΠ.
14.00-14.30 Αξιοποίηση Ηλιακής

Καφετερία - Ταβέρνα

Παλα ιό κάστρο - Τηλ.: 821598

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε σ’ ένα ευχάριστο 

και ζεστό περιβάλλον.
Μια σάλα εντελώς ανανεωμένη, μ’ ένα Μπαρ πολιτισμένο 

στο μαγευτικό ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟ και με φόντο το Κρητικό Πέλαγος 
μπορείτε να απολαύσετε το φαγητό, τον καφέ, ή το πιοτό σας. 

Σας περιμένουμε.



Τετάρτη 4 Μαίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 4 ΠΑΤΡΙΣ

7 ·. '■ μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛζψίΑΙ οικόπεδα στου Κοκκίνη Χά­
νι, οικοδομήσιμα, στον οικισμό και μη 
οικοδομήσιμα εκτός οικισμού, σε εμ­
πορικές και πανοραμικές τοποθεσίες. 
Πληροφ. τηλ. 243341.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) ακίνητο αποτελούμενο από 4 ορό­
φους και υπόγειο 90τ.μ. όλο μαζί ή 
ανά διαμέρισμα στη Ν. Φορτέτσα με 
αμφιθεατρική και απεριόριστη θέα.

2) Συνεργείο Βαφές αυτοκινήτων 
πλήρες εξοπλισμένο εκτός φούρνου, 
εντός Ηρακλείου. Τηλ. 0897/31. 574,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ενίός σχεδίου 
πόλεως στην περ. του Γηπέδου ΠΟΑ.
Τηλ. 233.920 
(Π912) 1-15

Κοπριά χωνεμένη αλόγων 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Καρτερά. 
Τηλ. 282.005 · 220.079

(Π952) 1-25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση νεωτερισμών 
με, ή χωρίς το εμπόρευμα, στη Λ. Κα­
λοκαιρινού 88, τηλ. 289586.

0897/ 41.402
(Π940) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ κόφτης μαρμά­
ρων 60άρης, 150.000 δρχ. Τηλ.

(Π949) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε προνομιούχο 
θέση στην Αλικαρνασσό, ή ανταλλάσ­
σεται με παραλιακό οικόπεδο. Επίσης 
Δ.Χ. αυτοκίνητα 16 τόννων και 4 τόν- 
νων Μερσεντές σε αρίστη κατάστα­
ση, ή και ενοικιάζονται.Τηλ. 282982,

256.089 
(Π938) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί MERSEDES 200 τε­
λευταίο μοντέλο μισό ή ολόκληρο, 
λόγω αναχωρήσεως στο εξωτερικό.
Τηλ. 236.206 
(Π937) 1-5

288856.
(Π948) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 750 (SEGA) α- 
ταξινόμητη. Τηλ. 225.343 ώρες κατα-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Λεωφ. Δικαιοσύνης 
διαμερίσματα κεντρικά 80 τ.μ. κατάλ­
ληλα για κάθε χρήση, σε λογική τιμή.

στημάτων. 
(Π935) 1-6

Τηλ. 01/3604-067 και 3636-690. 
(Π945) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 5 μοντ. 79 σε καλή 
κατάσταση. Τιμή 700.000 δρχ. Πλη­
ροφ. τηλ. 259548 από 6-8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος SUPER MARKET με εξασφαλι­
σμένη, πελατεία και μεγάλο τζίρο. 
Τηλ. 226.841 από 2-4μ.μ. και 9-11μ.μ.
(Π936) 1-6

(Π947) 1-5
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1 

Έχουμε ψυγεία για συντήρηση κρέ­
ατος σε καινουργή κατάσταση, μπεν 
tepί, ένα μπουφέ αντίκα, σαλόνια, 

ιπεζαρίες, κρεβατοκάμαρες και 
πολλά άλλα είδη, σε τιμές ευκαιρ­

ίας., Τηλ. 237473.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA C.B. 200 σε καλή 
κατάσταση και λογική τιμή. Τηλ. 
221.777 μόνο πρωινές ώρες.
(Π934) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα FORD σε καλή κα­
τάσταση, παλιό μοντέλο ή ανταλλάσ­
σεται με Ι.Χ. αυτοκίνητο. Τιμή 500.000 
δρχ. Τηλ. 237-521'234.682
(Π933) 1-4

(Π946) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφορίες, 
τηλ. 221777.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα χρώματος 
μαύρου SUZUKI GS 550 Ε σε πάρα πο­
λύ καλή κατάσταση 360.000 δρχ. Τηλ.

(Π945) 1-3
258.026
(Π932) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTOBIANCHI
τηλ. 256612. 
(Π964) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 650 βιντεοκασίΙές γραμ­
μένες, διαφόρων εταιριών, σε πολύ 
χαμηλή τιμή. Τηλ. 221205.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Τηλεόραση TELENFUNKEN 27 (ν- 

τσες έγχρωμη με CONTROL.
2) VIDEO AKAI 303 Τ.Π. Τιμή ευκαι­

ρίας λόγω αναχωρήσεως στο εξωτε­
ρικό. Τηλ. 283.455 από 8π.μ.-2.30μ.μ.

(Π963) 1-7
(Π931) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φρενόμετρο τύπου BSA 
200 BOSHE σχεδόν καινούριο και εγ­
κεφάλους SAW σε τιμή ευκαιρίας λό­
γω διαλύσεως. Τηλ. 254002, από
9π.μ.-3μ.μ. 
(Π894) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα πλυντη­
ρίων ασπρορούχων μεγάλης αποδό- 
σεως (κύλινδρος, σουρώστρες, 
στεγνωστήρια, πλυντήρια). Πληροφ.
τηλ. 0621/22138.
(Π893) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέντρο ή 
ζητείται συνέταιρος. Τηλ. 283788.
(Π892) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας BMW 
315 μοντέλο 83, προδιαγραφές Γερ­
μανίας σε υπέρ αρίστη κατάσταση. 
Τηλ. 241177 (ώρες καταστημάτων).
(Π891) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 4 στρεμμά­
των στη θέση «Γιόφυρος-Τρεις Βα- 
γιές» με πρόσοψη σε αγροτικό δρόμο 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. στο τηλ. 
221.642 από 8.30π.μ.-2μ,μ. και από
6-9μ.μ.
(Π942)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W
1-6 

1600CC
TRANSPORTER από ιδιώτη, ατρακά- 
ριστο περασμένο από ΚΤΕΟ το Σε­
πτέμβριο ’87, σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τηλ. 220.137 (ώρες γρα­
φείου), 220.152 από 3-5ιίμ.
(Π941) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA ΧΤ550 σε πολύ 
καλή κατάσταση 380.000. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ. 284.140 ■
286.680
(Π743) 1-10

(Π916) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για γραφείο Ενοικιά- 
σεων μοτ/των, αυτοκινήτων, με δί­
πλωμα μοτ/τας, αυτοκινήτου. 
Γνώστης της Αγγλικής γλώσσας, και 
σχετική εμπειρία. Πληρ. τηλ. 226.569 
γραφείο, 255.305 οικία.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
(Ζ870) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοιηλεκτρολο- 
γικών εγκαταστάσεων. Τηλ.
250.743 - 259.775
(Ζ883) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ξενοδοχειακή μονάδα, 
στα Μάλλια, καθηγητής τέννις με δυ­
νατότητα επίσης σε ANIMATION 
PROGRAMM, ομίλών Γερμανικά και 
Αγγλικά ή Γαλλικά. Μισθός ικανοποι­
ητικός. 6 μήνες Απασχόληση. Τηλ. 
0897/ 31.267, 31.268, 31.269 κ. Α. Κυ- 
ριακίδη, 08.00-15.00 και 18.00-21.00

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποινίδες. Α- 
ξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
προωθώντας τα είδη μας στον κύκλο 
σας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: φορέματα, σύνο­
λα, φούστες, πουκαμίσες, παντελό­
νια, σετ θάλασσας, εσώρουχα, 
νυχτικά, ρόμπες, μπιζάμες, μπουρ­
νούζια. ΑΚΟΜΑ: Κοσμήματα, κουβερ- 
λ(, είδη προικός, οικιακά σκεύη κ.λ.π. 
Τηλ. 256.287 · 256.334

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα με πείρα ή όχι 
στην κατευθυνόμενη πώληση, με εξα­
σφαλισμένη πελατεία και νέους επα­
ναστατικούς τρόπους. Υψηλές 
αποδοχές και μισθό κατόπιν συμφω­
νίας. Δώρα εκπαίδευση άριστο πνεύ­
μα συνεργασίας και ειδικά πολλά 
λεπτά για ικανούς και δραστήριους. 
Τηλ. ώρες γραφείου στο τηλέφωνο 
229.175 για προσωπικό ραντεβού.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες λουξ 
παραθαλάσσιες λίγο μετά το AGAPI 
BEACH, για τη θερινή περίοδο. Τηλ.
254.585 ■ 254.558
(Ε222) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1/2 διαμέρισμα στη 
Θέρισσο στην οδό Ματάλων 18. Τιμή 
23.000 δρχ. Τηλ. 220.115 ώρες κατα­
στημάτων και 257.305

(Ζ816) 1-5
(Ε221) 1-5

(Ζ882) 1-5
Η εταιρία πλαστικών «ΘΕΡΜΟΠΑΚ 

ΑΕΒΕ» ΖΗΤΑ να προσλάβει εργατοτε- 
χνίτες ηλικίας 25-40 ετών, παντρεμέ­
νους για μόνιμη απασχόληση. Πληρ.
τηλ. 821.204 ■ 821.308
(Ζ881) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής ζητείται από 
φροντιστήριο ξένων Γλωσσών για 
την θερινή περίοδο. Τηλ. 227.914 από
5·10μ.μ. 
(Ζ880) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Δεσποινίς απόφοιτος 
Λυκείου ή ΤΕΙ που να γνωρίζει γρα­
φομηχανή, Αγγλικά ή Ιταλικά για μό­
νιμη απασχόληση.
2) Νέος απόστρατος με γνώσεις γυ- 
μνασιχιμ^ή τεχνικής σχολής για μό­
νιμη βιοτεχνική εργασία. Πληρ. 
ΕΛΕΝΑ Α.Ε., Χαριλάου Τρικούπη 11, 
Ηράκλειο Κρήτης.
(Ζ879) 1-2

(Ζ869) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος επαγ- 
γελματίας και μπάρμαν επαγ- 
γελματίας. Καφέ μπαρ 
BROCA’ S. Πληρ. εντός μετά
τις 18.00 
(Ζ801) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψυγείο για Μπαρ 
μεταχειρισμένο, με ύψος 
0,80-0,90 και μήκος 1,70-2,00μ. 
χωρίς ή με κατάψυξη και νε­
ρό. Τηλ. 287.768 ■ 243.510
(Ζ839) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 υπάλληλοι για S/Μ στη 
Χερσόνησο, που να γνωρίζουν Αγγλι­
κά. Τηλ. 255.439 ■ 0897/22.496
(Ζ769) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα Ελληνίδα ή αλλο­
δαπή για το καφέ «AMALIA» Τηλ. 
226.146 από 11π.μ.-2μ.μ. και 6-12 
(βράδυ).
(Ζ852) ι .

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες για την προώθηση 
προϊόντων μας στην αγορά ελεύθερο 
ωράριο. Ποσοστά ικανοποιητικά. Τηλ. 
243.477 από 9-2μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ου ορό­
φου γωνιακό ρετιρέ 3 δωματίων 
95τ.μ. καινούργΛ στην περιοχή Αγ. 
Μηνά. Τηλ. 285.622
(Ε220) 1-3

(Ζ862) 1-4
ΑΤΟΜΟ να μιλάει Γερμανικά, Αγγλι­
κά ΖΗΤΕΙΤΑΙ για γραφείο τουριστικό 
στη Χερσόνησο. Τηλ. 282.005 ■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω- ' 
μένη στη Λ 62 Μαρτύρων 14. Τηλ.
258.757 
(Ε219) 1-6

220.079 
(Ζ861) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Κων/νου Πολίτου 21 Γιόφυρο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για εστιατόριο 
στη Χερσόνησο. Τηλ. 0897,22.749

Τηλ. 259.041 
(Ε218) 1-2

(Ζ828) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για εργένη 
σε ισόγειο γωνιακό διαμέρισμα. Λ. 
Γεωργιάδου Όαση. Τηλ. 233.237 ·

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί συ­
νεργείου αυτοκινήτων, φανοποιίας 
και ευθυγραμμίσεως, από 15 ετών και 
άνω. Τηλ. 243.745 κ. Νίκο.

284.417
(8217) 1-2

(Ζ696) 1-10
ΓΡΑΦΕΙΟ ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
προσφέρει αυτοκίνητα για μετενοι- 
κίαση, συστέγαση ή συνεργασία μη- 
νιαίως ή σαιζόν. Προτάσεις σοβαρές. 
Τηλ. 243.745 κ. Νίκο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσσάρων 
δωματίων κατάλληλο και για επαγ­
γελματική στέγη. Λ. Δημοκρατίας 24, 
τηλ. 231.551
(Ε216) 1-3

(Ζ697) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120τ.μ. στην 
Κηπούπολη, 30μ., από τη Λ. Κνωσού. 
Τηλ. 230.720 (εκτός απόγευμα)
(Ε215) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις Ψαρή Φορά­
δα Βιάννου εντός οικισμού επί της α­
μαξιτής οδού, εκτάσεως 4533 τ.μ. 
ολόκληρο ή τεμάχια εις τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 242472.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 20 στρέμματα παραθαλάσ­
σιο οικόπεδο στην παραλία Φόδελε, 
άλλα μικρά τεμάχια, και περιβόλια. 
Τηλ. 281.638 από 8-10μ.μ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται οικόπεδο 1500τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας, δίπλα στην Αγ. Ει­
ρήνη Χρυσοβαλάντου επί του υψώμα­
τος. Τηλ. 226.214 από 9.30-11.30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ποτηριέρα για καφετέρια 
στην Πλ. Ελευθερίας. Πληρ. τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια RUB ELLY στην οδό Σμύρνης 4 έ­
ναντι ξενοδοχείο Μεντιτεράνεια. 
Πληρ. ε'/τός από 6 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξενοδοχειακό κατά­
λυμα, παραθαλάσσιο, δυναμι­
κότητας μεγαλυτέρας των 60 
κλινών, προς ενοικίαση, απο­
περατωμένο ή υπό κατα­
σκευή. Χρηματοδοτείται η 
αποπεράτωσή του. Πληρ. τηλ. 
281.574 ώρες γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα όπι­
σθεν Χημείου (Γιόφυρο). Τηλ. 250.703
(Ε214) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 285.235 - 281.015
(Ε213) 1-10

(Π671) 1-10

(Π9β2) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Ρέθυμνο μαγαζί στην 
παραλία. Είσοδος από οδό Αρκαδίου 
και προκυμαία, 93 τ.μ. Τηλ. (01)
8832256.
(Π960) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 400 
CC σε αρίστη κατάσταση. Τηλ.
228035. 
(Π959) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή FROTHER 
KR830 για οικιακή και επαγγελματική 
χρήση σχεδόν αχρησιμοποίητη με δυ­
νατότητα 2 χρωμάτων και καρτέλας 
για οποιοδήποτε σχέδιο. Επίσης και 
ηλεκτρικό τυλιχτήρι. Πληροφ. τηλ.
257314. 
(Π958) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι μισού τόννου 
μάρκας DATSUN 1200 κ.ε. με 64.000 
χλμ. και σε αρίστη κατάσταση. Πλη­
ροφ. τηλ. 257314.
(Π957) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ανώνυμος Εταιρεία με οι­
κόπεδο κοντά στα Μάταλλα σε πανο­
ραμική θέση με εγκεκριμένα 
Αρχιτεκτονικά σχέδια του EOT για ξε­
νοδοχείο Β’ Κατηγορίας 80 κλινών με 
δυνατότητα επεκτάσεως σε 200-300 
κλίνες. Επίσης πωλούνται και άλλα 
παραθαλάσσια στην (δια περιοχή και 
σε όλα τα Νότια παράλια του Ν. Ηρα­
κλείου και εν μέρει Ν. Ρεθνψης. Πλη­
ροφ. στο τηλ. 0892/22902 -'23401.
(Π956) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κόπεδο μέσα στον οικι­
σμό Κάτω Γουβών άρτιο και οικοδο­
μήσιμο 1400,00 μ2, δίπλα από το 
ξενοδοχείο Αφροδίτη. Πληροφ. τηλ.
0897/41240.
(Π955) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
140 τ.μ. άρτιο και οικοδομήσιμο. Πε­
ριοχή Ν. Στάδιο Τηλ. 282692, 256384.
(Π954) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550 τ.μ. κοντά 
στο δρόμο των Βουτών και πλησίον 
Παν/κής Κλινικής. Τηλ. 255778.
(Π953) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα (Φολκσβάγκεν) 
γερμανικών προδιαγραφών, υδρόψυ- 
κτη, μοντέλο ’84, 60.000 χλμ. 1900 κυ­
βικά σε καλή κατάσταση, με 
ραδιοκασετόφωνο, ηχεία και αλυσσί- 
δες. Τιμή 1.300.000 δρχ. μετρητοίς. 
Τηλ. 0831/25874.
(Π952) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια «MEADOW». 
Τηλ. 250341.
(Π951) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ'διαμέρισμα 42 τ.μ. στην Α­
θήνα Ανω Ιλίσια. Τιμή 2.800.000 
δρχ.Τηλ. 288398 ώρες καταστημάτων.
(Π950) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο για 
καφενείο, ή ουζερί, σε τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 233932.
(Π949) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SITROEN L.M. 
σε αρίστη κατάσταση, σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληρ. οδός Ισαύρων 16, τηλ. 
259226, μετά τις 5 μ.μ.
(Π948) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 620 τ.μ. εντός 
του οικισμού Αγ. Μαρίνας (Τσαλικά- 
κι) με μελέτη και άδεια οικοδομής. 
Φως, νερό, τηλέφωνο και αστική συγ­
κοινωνία. Τηλ. 250924 και 288463.
(Π947) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΕΣΠΑ Ρ.Ε. 200άρα, ηλε­
κτρονική. Τηλ. 226414 από 8 π.μ. - 3
μ.μ.
(Π946) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλαιιζίδικο 
(Ο ΜΑΝΩΛΗΣ) λόγω αναχωρήσεως, 
Πεδιάδας 12, με εξασφαλισμένη πε­
λατεία. Πληροφ. τηλ. 228841 από 10 
π.μ. - 1 μ.μ. ή εντός 6 - 12 (βράδυ).
(Π913) 1-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προ­
νομιούχα λόγω θέσης, 500 μ. 
πριν το Πανεπ/κό Νοσοκο­
μείο (έναντι ταβέρνας ΡΟΥ-
ΣΟΥ). Τηλ. 252096.
(Π961) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Κατάστημα 
55 τ.μ. εις την οδόν Μητσοτά- 
κη 19 έναντι ακριβώς εις το 
Ξενία.
2) Ο 4ος όροφος συνολικού 
έμβαδού 85 τ.μ. επί της οδού 
Μαρογιώργη 19 έναντι ακρι­
βώς Ζήμενς, αποτελούμενος 
από δύο Γραφεία μεγάλα και 
WC ανεξάρτητο, με ανελκυ­
στήρα. Πληροφ. τηλ. 284065.
(Π950) 1-10

(Π930) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί της Λ. Μακαρίου 
(κοντά στην Εφορία) 3ος όροφος οι­
κοδομή επί οικοπέδου 141τ.μ. αποτε- 
λούμενη από δύο καταστήματα 
διαμπερή και τρία διαμερίσματα.
Σε πάροδο της Λ. Καλοκαιρινού 3ος 
όροφος οικοδομή επί οικοπέδου 
180τ.μ. αποτελούμενη από ένα κατά­
στημα και δύο διαμερίσματα των 
135τ.μ. έκαστο.
Επί της Λ. Καλοκαιρινού επί οικοπέ­

δου 55τ.μ. 3ος όροφος κατάστημα 
των 50τ.μ. ο όροφος.

ΜΟΝΟ ΣΟΒΑΡΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 
Τηλ. 222.540

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 3Π πέρινέτα σε ά- 
ριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 251522.
(Π862) Μ
ΣΤΑΛΙΔΑ - ΧΕΡ ΣΟΝΗΪΟΣ ■ ΜΑΛιΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/ 
61.408 (οικία) Μοχός.
(Π471) 1-65

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
MAZDA RX 4 σε καλή κατά­
σταση. Τηλ. 253.345
(Π877) 1-10

(Π929) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο τεσσάρων 
στρεμμάτων στη θέση Λυγαριά. Τηλ.
252.829 
(Π928) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERSEDES 913 φορτηγό 
σε άριστη κατάσταση βόντ. ’75 Γερ­
μανικές προδιαγραφές. Πληρ. 
Δευτέρα-Παρασκευή 8-15.30. Τηλ.

236.017
(Ζ878)

(Ζ818) 1-10 (Ζ823) 1-10

1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ή νεαρός για 
RENT BIKES να γνωρίζει Αγγλικά και 
άδεια οδηγήσεως μηχανής. Τηλ.
243.193 - 221.069
(Ζ877) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες μπάργουμαν 
λατζέραγια τοβέρνα μπαρ. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ. 761.064 από
6-8μ.μ. κ. Γιώργο 
(Ζ890)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την νέα επι­
χείρηση ειδών βιβλιοχαρτο­
πωλείου Α. ΔΟΚΙΜΑΚΗΣ & 
ΣΙΑ Ο.Ε., νέοι και νέες τελειό­
φοιτοι Λυκείου, με γνώσεις 
ξένων γλωσσών, χωρίς οικο­
γενειακές υποχρεώσεις για 
μόνιμη απασχόληση. Πληρ. 
τηλ. 285.541 ώρες κατα­
στημάτων.
(Ζ889) 1-7

1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης για 
μόνιμη απασχόληση, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
που να γνωρίζει οξυγονοκο- 
πή για να εργασθεί σε αποθή­
κη εμπορίας σιδήρων. 
Ημερομίσθιο ανάλογο προ­
σόν ιων.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυβας, 

Μελετίου Μεταξάκη 18-22 Δειλινά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το τουριστικό 
Γραφείο CRETAN HOLIDAYS 
νέος έως 25 ετών, να γνωρί­
ζει την Αγγλική γλώσσα για 
να απασχοληθεί κυρίως στο 
αεροδρόμιο. Η γνώση της 
Γερμανικής γλώσσας θα θεω­
ρηθεί επιπρόσθετο προσόν. 
Πληρ. κ. Μανώλη τηλ. 222.213

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα ρετιρέ στο κέντρο της πόλης. 
Τηλ. 258.708 ώρες καταστημάτων.
(Ε212) 1-1^

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στο Καμα­
ράκι με κρεβατοκάμαρα μεγάλο χωλ, 
κουζίνα, και λουτρό για ζευγάρι ερ­
γαζομένων χωρίς παιδιά. Δρχ. 25.000. 
Πληρ. 282.946 9-12 πρωί, και 5-8 
βράδυ.
(Ε230) ΙΙ

(Ζ813) 1-5

Όπισθεν της «ΗΛΕΚΤΡΑΣ» ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κοινό λουτρό. Τηλ.

Τηλ. 251.477 ■ 251.390 
(Ζ266) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γραφείο ε- 
νοικιάσεως αυτ/των άνω των 23 ετών 
να ομιλεί Αγγλικά ή και Γερμανικά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει ραπτι­
κή και πεπειραμένη γαζώτρια. Πληρ. 
Καλοκαιρινού 60 (εντός στοάς).

284.922 
(Ε204) 1-2

(Ζ867) 1-5

Τηλ. 220.680 
(Ζ858) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα για να ερ- 
γασθεί σε κατάστημα τροφίμων. Τηλ.
282.606 
(Ζ856) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου, που να 
έχει δυνατότητα μετακίνησης για τα­
βέρνα στη Χερσόνησο. Τηλ. 236.707

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 35μ2 με 
15μ2 πατάρι στην οδό Ιδομενέως 19 
έναντι ξενοδοχείου «ΕΣΠΕΡΙΑ». 
Πληρ. καθημερινά από 19.00 έως 
20.00 στο τηλ. 226.534
(Ε203) 1-3

(Ζ866) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι για φοιτητές.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για αποκλειστική απα­
σχόληση σε τοπογραφικό συνεργείο. 
Πληροφορίες: τηλ. 281574 ώρες

Τηλ. 253.146 
(Ε202) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2.720τ.μ. 
20μ πρόσοψη στο κεντρικό δρόμο, 
400 μ. από ταβέρνα Κανάρια «ΧΡΟ­
ΝΙΑΡΗ» προς Μαλάδες. Τηλ. 226.540
κ. Νίκο, 10.00-20.00μ.μ.
(Π927)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ νταλίκα συρόμενη
Τηλ. 221.232, 031/ 532.280
(Π926)

1-10
F 89.

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HONDA, με air 
conditioned, 1500 CC και με πολλά έξ­
τρα. Τηλ. 257.721 μετά τις 8μ.μ. και 
821.185 (ώρες γραφείου).
(Π925) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3.700τ.μ. περίπου 
στον Αγ. Ιωάννη Χωστό επί της Εθν. 
οδού και με δεύτερη πρόσοψη σε α­
γροτικό δρόμο. Τηλ. 288.424 10-1 το 
πρωί και 7-9 το βράδυ.
(Π924) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’84 σε άρι- 
στη κατάσταση. Τηλ. 284.140 · 286.680

. (Π610) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Παλαιόκα- 
στρο εντός οικισμού. Τηλ. 231941.
(Π838) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL ρεκορντ 
στέισιον με ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
230.161 ώρες γραφείου.
(Π283) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά διαμερίσματα δύο 
και τριών δωματίων ετοιμοπαράδοτα 
επί της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως. Τηλ. 
289.550 ώρες γραφείου.
(Π634) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού 417 τ.μ. 
εντός σχεδίου, άρτιο και αυτοτελές 
στα Καμίνια (Ελευθέρνης), παραπλεύ- 
ρως του νέου περιφερειακού δρόμου. 
Πληροφ. τηλ. 282855 κάθε βράδυ
8-10.
(Π856) 1-12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Έμπορο δυο λιό­
φυτα με 300 μικρό ■ μεγάλες ελιές 
(Κορωναιϊκες - ψιλολιές). Τιμή λογική. 
Τηλ. 230229 μετά τις 5 μ.μ.
(Π855) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ μάρκας ΑΣΚΟΝΑ σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφ. τηλ.
252578. 
(Π853) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W L.T. 45 πετρέλαιο 
κλούβα Model 1981 περασμένο από 
ΚΤΕΟ σε καλή κατάσταση. Πληρ. τηλ. 
234.906 10-2 κ. Μακαρώνα και 6-9μ.μ.
(Π918) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρ. τηλ. 
253.629 από 1-2 μ.μ. Δευτ. Πέμπτη Πα­
ρασκευή, Σάββατο μόνο.
(Π917) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Μοίρες οικόπεδο 
226τ.μ. εντός σχεδίου με άδεια 5 δω­
ματίων. Πληρ. κ. Αλεξανδράκη μηχα­
νικό. Τηλ. 7751672 Αθήνα.
(Π880) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γνήσιες καινούριες βιν- 
τεοκασσέτες όλων των γνωστών ε­
ταιριών. Τηλ. 232261, 9.30-14.00 και 
17.30-20.00.
(Π879) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως αυ­
τοκίνητο KADETT STATION τζάμια, 
1300 GL μοντ. ’86 και όλα τα ηλεκτρι­
κά οικιακά σκεύη. Τηλ. 250.062
(Π657) 1-20

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Καθιστικά, κρητικά ξυλόγλυ­

πτα, καθιστικά παντός τύπου 
για μαγαζιά ξενοδοχεία. Σιδε- 
ρής. Τηλ. 289.861
(Π693) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Κρέττα Μπητς από 200τ.μ. και άνω 
κατάλληλα διά οιανδήποτε χρήση σε 
τιμές ευκαιρίες. Συμβόλαια οριστικά. 
Τηλ. 222.540
(Π921) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI G.S. 750 
καλοδιατηρημένη σε τιμή ευκαιρίας. 
Γίνονται και ευκολίες. Τηλ. 256892.
(Π852) 1-6

(081) 741.329 - 741.383 
(Π944) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ-' 
καλοχώρι επάνω στο δημόσιο δρόμο 
προς Γάζι, έναντι Κέντρου Υγείας. 
Κατάλληλο για μαγαζί ή οικία. Τηλ.
284.035 
(Π281) 1-10
ιικλεΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
SIMCA HORIZON σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθ^ έλεγχος. Τηλ.
280.374. 
(Π586) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα, όπι­
σθεν του Βου Γυμνασίου Θερίσσου 
στην οδό Παυσανίου 1. Το ένα είναι 
147τ.μ., διαμπερές στον δεύτερο όρο­
φο της πολυκατοικίας. Το δεύτερο εί­
ναι στον τρίτο όροφο επίσης 
διαμπερές με 31τ.μ. αυλή επί της 
Παυσανίου. Και είναι 115τ.μ. Το τρίτο 
είναι 47τ.μ. ρετιρέ με 80τ.μ. αυλές. Τι­
μές λογικές. Γίνονται και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 253.202
(Π790) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυώροφος οικοδομή με 
γκαράζ 164 τ.μ. κάθε όροφος στις Με- 
σαμπελιές. Τηλ. 284121; 235670.
(Π851) Ι’8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλατζίδικο 
επί των οδών Αυλώνας και Άρβης ά­
νωθεν Σταδίου. Πληροφ. εντός.
(Π850) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στα τείχη 4άρι 
με αποθήκη και πάρκινγκ. τηλ.
287992, 238139.
(Π849) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ για επένδυση χρημάτων 
γκαρσονιέρες και 2άρια ετοιμοπαρά 
δοτά. Τηλ. 287992, 238139.
(Π848) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά με πατάρι (ή 
χωρίς πατάρι) σε εμπορικό δρόμο με 
δικό του χώρο μπροστά στο κάθε μα 
γαζί 6.50 μ. για φόρτωμα - ξεφόρτω­
μα, παρκάρισμα κλπ. από 25 τ.μ. και 
12 τ.μ. πατάρι το κάθε μαγαζί, μέχρι 
και 600 τ.μ. και 300 τ.μ. πατάρι. Τηλ
287992, 238139.
(Π847) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2,5 στρεμ. 
στον Αγ. Ρωμανό με πρόσοψη στην ε­
παρχιακή οδό Καρτερού προς Επι­
σκοπή. Τηλ. 0897/22.207
(Π789) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENO FUEG.0 10ΗΡ μοντ. 
’84 περασμένο από ΚΤΕΟ σε άριστη 
κατάσταση με πολλά έξτρα. Προτά­
σεις μόνο σοβαρές. Τιμή 2.400.000. 
Τηλ. 0897/22.821 κ. Νίκο.
(Π806) 1-20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Kpusu 
(στάση Αθανάτων) διαμερίσματα 
διαμπερή και ανεξάρτητα σε πολυκα­
τοικία 9 μόνο διαμερισμάτων με μεγά­
λα μπαλκόνια 2,50 - 3,00 μ. με 
Πάρκινγκ και Πασίνα με είδη υγιει­
νής, βρύσες, πλακάκια ευρωπαϊκά με 
δάπεδα από ιταλικά πλακάκια και με 
καθόλου σπατάλη χώρου στα διαμ/τα.
Τηλ. 287992, 238139. 
(Π846) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση-ανταλλακτικά 
αυτοκινήτων. Τηλ. 255033 (μαγαζί), 
250485 (οικία).
(Π874) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι, τραπεζαρία κου­
ζίνα και καθιστικό όλα σε αρίστη κα­
τάσταση. Πληροφ. Κατεχάκη Ρούβα 
32-Δειλινά, τηλ.251506.
(Π873) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολύ ωραία διαμερίσμα­
τα (γκαρσονιέρες, Ζάρια, 3άρια, 
4άρια) όλα ανεξάρτητα και διαμπερή 
με πλήρη εκμετάλλευση χώρου με με­
γάλα μπαλκόνια 2,30-3.00 μ. με μεγά­
λο κήπο και με Πισίνα με είδη 
υγιεινής και πλακάκια στα λουτρά ευ­
ρωπαϊκής προέλευσης με ιταλικά δά­
πεδα κλπ. Τηλ. 287992, 238139.
(Π845) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 σκυλάκια καννίς 2 μη­
νών, 1 άσπρο αρσενικό και 1 μαύρο 
θηλυκό. Τηλ. 229.087 κ. Ιωάννα.
(Π908) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που διαθέτουν 
λίγο χρόνο για την προώθηση ανδρι­
κών, γυναικείων και παιδικών εσω­
ρούχων πολυτελείας, φορέματα, 
μπλούζες, φούστες, ρόμπες, κολάν, 
νυχτικά. Παιδικά φορέματα, μπλουζά- 
κια, παντελονάνια, πολλά σετάκια 
κ.λ.π. Πολύ πλούσιο δειγματολόγιο. 
Πληρ. τηλ. 256.985

TRAVEL AGENCY IC looking for a girl 
to work In Heraklion. Tel. 081/289.171

γραφείου. 
(Ζ824) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Ρομαντική Γωνιά 
διαμέρισμα 2 δωματίων, χωρίς κοινό­
χρηστα. τηλ. 234.063
(Ε201) 1-2

(Ζ888) 1-15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας να εργασθεί σε 
ταβέρνα στη Σταλίδα. Τηλ. 0897/
31.178, 0897/ 31.069
(Ζ887) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή πεπειραμένη 
μοδίστρα για βιοτεχνία γυναικείων 
ενδυμάτων. Αποδοχές ικανοποιητι­
κές. Τηλ. 287.396
(Ζ886) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα κάτω των 20 ετών 
να γνωρίζει ραπτική για γυναικεία 
ρούχα. Πληρ. Καλοκαιρινού 60 εντός
στοάς. 
(Ζ885) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία καλλυντικών 
και παραφαρμακευτικών προϊόντων, 
άνδρας διαθέτων μεταφορικό μέσο 
για πωλήσεις σε όλη την Κρήτη. Τηλ.
255.^12 ■ 255.521
(Ζ884) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέιμπι σίτερ. Ωράριο ερ­
γασίας από τις 13.30-22.30. Τηλ. 
288.398 ώρες καταστημάτων.
(Ζ876) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα έως 17 ετών για 
αποθήκη εποχιακών. Τηλ. 225.403
(Ζ875) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με δίπλωμα για ε­
ξωτερικές πωλήσεις. Τηλ. 225.403
(Ζ874) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει 
παιδάκι. Τηλ. 289.639 από 
9.30π.μ.-1.30μ.μ. και 5.00-9.00μ.μ.
(Ζ873) 1-θ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές τεχνί­
τες και μαθητευόμενοι. Ημερομίσθιο 
ανάλογο προσόντων και ΙΚΑ. Τηλ.
259.241 
(Ζ872) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μάγειρα ειδικευμέ­
νος για παραλιακό κέντρο. Τηλ.
239.366, 0825/ 61.316
(Ζ871) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κατάστημα. Θε­
νών 31 Θέρισσος. Πληρ. 10-2 και 5-10
μόνο προσωπικώς. 
(Ζ793) 1-6

(Ζ855) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου στο 
σουβλατζίδικο ΠΕΤΡΟΣ Αγ. Τίτου 2.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός μέχρι 17 χρόνων για 
βενζινάδικο περιοχή Γιόφυρο. Πλη-

Τηλ. 220.550 
(Ζ854)

ροφ. τηλ. 250883.
(Ζ822) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πωλήσεως σι­
γαρέτων σε κλειστό χώρο. Τιμή 
10.000 δρχ. Τηλ. 236.267
(Ε200) 1-6

1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για γραφείο 
ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
που να μιλάει Αγγλικά ή Γερ- 
μανικά. Τηλ. 251.025 από

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κοπτορά- 
πτριες για να εργασθούν σε βιοτε­
χνία ρούχων ή φασών. Τηλ. 232.028
(Ζ764) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες ή μη ε­
πιπλωμένες γκαρσονιέρες καινούμ 
γιας κατασκευής με κεντρική 
θέρμανση και 2 μαγαζιά στη Γιόφυρο.

9π.μ.-9μ.μ. 
(Ζ863) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με γνώσεις Αγ­
γλικών και προϋπηρεσία για να εργα­
στεί σε κατάστημα ανδρικών ειδών.
Τηλ. 282.176 
(Ζ785) 1-10

Απ’ το εργοστάσιο Προκατα- 
σκευασμένων Λυομένων σπι- 
τιών ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί, δύο 
τεχνίτες και δύο βοηθοί. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλ.
250.861
(Ζ756) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα να μιλά Γερμα­
νικά - Αγγλικά κατά προτίμηση με πεί­
ρα στα κοσμήματα. Πληρ. τηλ. 
236.112 8-9π.μ. ή Σαπουτιέ 6 έναντι 
Μουσείου κατάστημα «ISIRIS»
(Ζ804) 1-6

Από τεχνικό γραφείο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
βοηθοί υδραυλικών για μόνιμη απα­
σχόληση. Τηλ. 241.439
(Ζ843) 1-7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεωκόρος για τον I. Ν. Αγ. 
Αννας Ηρακλείου. Πληρ. τηλ.

284.044
(Ζ787) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για σουβλατζίδι­
κο οδός Ολύμπου 46 Πατέλλες. Τηλ.

Τηλ. 253.247 
(Ε199) 1-5

223.524 
(Ζ722) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριάρι στον 
Καρτερά. Τηλ. 282.005 ■ 220.079

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφετέρια 
«ΡΕΣΙΤΑΛ». Τηλ. 220.735 · 254.922
(Ζ720) 1-6
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ γυναικείων εσωρούχων 

με έδρα την Αθήνα και υποκατάστη­
μα στο Ηράκλειο

ΖΗΤΑ
Κυρίες και δεσποινίδες με ελεύθερο 
χρόνο για προώθηση των προϊόντων 
της. Ποσοστά τα υψηλότερα του εί­
δους. Πλούσιο δειγματολόγιο και 
προσπέκτους. Πολλά δώρα και έξτρα 
BONUS. Τηλ. 289.888 ώρες γραφείου 
και 255.668 μη εργάσιμες ώρες.
(Ζ645) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός χωρίς οικο­
γενειακές υποχρεώσεις. Τηλ. από 
10π.μ.-2μμ. 225.463
(Ζ859) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης και βοη­
θός για μόνιμη εργασία. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231.418 από 6-8 μ.μ.
(Ζ782) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό λουτρό κοντά στο κέν­
τρο του Ηρακλείου. Πληρ. τηλ.

(Ε198) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στον Πόρο γωνία 
Νισύρου και Αιγαίου 6. Τηλ. 227.553
(Ε115) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200τ.μ. στην 
οδό Απολλωνίας 10 με βιομηχανικό 
ρεύμα κατάλληλη για οιανδήποτε ε­
παγγελματική χρήση. Τηλ. 255.988
(Ε179) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία 2 υπνοδωμα­
τίων, κουζίνα, χωλ, λουτρό, μικρή α­
ποθήκη, καινούργια κατασκευή για τη 
θερινή περίοδο ή όλο το χρόνο, στου 
Σβούρου Μετόχι (Ανάληψη) 100μ. απ’ 
τη θάλασσα. Τηλ. 255.988
(Ε180) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχής 
ΟΑΣΙΣ. Τηλ. 287.277
(Ε208) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στον Πόρο. Τηλ.
221.309 
(Ε207) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο πολυτελή/ 
100τ.μ. στο Μασταμπά έναντι Δημοτι­
κού Σχολείου για οποιαδήποτε επαγ­
γελματική χρήση. Τηλ. 237.256
(Ε206) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες να 
γνωρίζουν Αγγλικά για εργα­
σία σε PUB Αγ. Νικολάου και 
νεαρός ή κοπέλα να γνωρίζει 
Αγγλικά και Γερμανικά για 
γραφείο ενοικιάσεως μοτοπο­
δηλάτων Αγ. Νικολάου. Μι­
σθός ικανοποιητικός και επί 
πλέον δωρεάν στέγαση. Τηλ. 
0841/ 23.407

252.815
(Ε235) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στου Κοκκίνη Χάνι. Καινούρ­
για, ισόγεια με πλήρη εξοπλισμό. 50μ. 
από τη θάλασσα. Τιμές χαμηλές. Ε­
πωφεληθείτε. Τηλ. 284.588 · 234.007
- 761.544
(Ε231) 1-30

1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα στον Εσταυρωμένο, διακλάδω­
ση ΤΕί. Οδός I. Αθητάκη 4. Τηλ.
280.393 ■ 285.596
(Ε232) 1-2

Οδηγός - πωλητής, με δίπλωμα Γ κατηγορίας, και 
γραμματικές γνώσεις Λυκείου. 

Τηλ.: 256510

Από Ανώνυμο Εταιρία βοηθός λογιστού για βι­
βλία Γ' Κατηγορίας του Κ.Φ.Σ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ τηλ. 238.727

Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή 
και ώρα 19.30 έως 20.30

Μεγάλη Ανώνυμος Ελληνική Εταιρία ζητά να προσλάβει 
δυο ικανά άτομα για την στελέχωση του Διοικητικού προσω­
πικού των νέων γραφείων της στο ^άκλειο. Απαραίτητη 
προϋπόθεση είναι ηλικία άνω των 30 ετών και η κατοχή πτυ­
χίου τουλάχιστον Ανώτερης σχολής.

Επίσης ζητούνται και τέσσερα στελέχη άνω των 25 ετών 
που να είναι κάτοχοι πτυχίου τουλάχιστον Λυκείου.

Προσφέρονται υψηλές αποδοχές, και διάφορες άλλες ση­
μαντικές π αροχές, ανάλογα με τα προσόντα των ενδιαφε­
ρομένων.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνείστε καθημερινά σε 
ώρες γραφείου, στο 228578.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 200μ. 
από Τσιρίτ Μεϊντάνι. Καινούργια κα­
τασκευή. Τηλ. 256.401 oiKiQ5.260.400
(Ε233) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμπερές τριάρι με 
βοηθητικούς χώρους με κεντρική 
θέρμανση και ηλιακό θερμοσίφωνα ο­
δός Θενών. Ν. Στάδιο. Τηλ. 253.512
(Ε234) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στην οδό 
Ντεντιδάκηδων 5 επιφανείας 110 τ.μ.
Τηλ. 222.209 
(Ε229) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ οικία και κατάστημα 
στη Λ. 62 Μαρτύρων 145. Τηλ. 241.357
από 8.00π.μ.-9μ.μ. 
(E228) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Γερωνυμά- 
κη 57 2ος όροφος σπίτι 5άρι 150τ.μ. 
περίπου, με 3 υπνοδωμάτια. ΕΠΙΣΗΣ 
στην Αμνισό ενοικιάζονται 2 2άρια 
60τ.μ. το καθένα κι 1 τριάρι 70τ.μ. ε­
πιπλωμένα. Τηλ. 228.279, 0891/ 22.240
(Ε227) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
16τ.μ. στο Πόρο πλησίον εκκλησίας 
Αγ. Γεωργίου. Τηλ. 227.778 - 741.355
(Ε226) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3άρι στην περ. 
Τρία Πεύκα. Τηλ. 231.240 από 5μ.μ.
(Ε225) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 3 δωμα­
τίων και με βοηθητικούς χώρους στην 
οδό Λύκτου 19 Πόρος. Τηλ. 281.560
(Ε224) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55τ.μ. 
στην οδό Ολύμπου 87. Τηλ. 235.507 ■
252.964 
(Ε223) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ με τηλέφωνο 3 
δωματίων, εντός πόλεως με πλήρη ε­
ξοπλισμό, λουξ για δημόσιους υπαλ­
λήλους και εργαζόμενους.^
Πληροφορίες τηλ. 283.423. 
(Ε175) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ολόκληρος όροφος 
400 τ.μ. για γραφεία (ή μεμονωμένα 
γραφεία) σε κεντρικό κτίριο της πό­
λης. Τηλ. 283.930 - 282.880 · 283.279. 
(Ε125) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια α­
ποθήκη από μπετόν 550μ2 με 
άνετους χώρους φορτοεκ­
φορτώσεων, κατάλληλη για 
οποιαδήποτε εμπορική ή βιο­
μηχανική χρήση. Τηλ. 227.187
(8-Κ 229.540 (5-7) 
(Ε42) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Θεσσαλονίκης 25 (Αγ. Μηνάς).
Τηλ. 232.924 
(Ε188) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειό 150 τ.μ. τέρ­
μα Αστερουσίων, κατάλληλο για απο­
θήκη. Τηλ. 251.264.
(Ε173) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 35τ.μ. περίπου 
στην οδό Αμισσού 3 (κέντρο Ηρα­
κλείου). Τηλ. 239.565
(Ε186) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
με λουτρό για εργένη ή εργαζόμενο. 
Τηλ. 282.870.
(Ε171) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα στην Χερσόνησο για οικογένεια 
ή ζευγάρι για όλη τη σαιζόν του κα­
λοκαιριού ή για μήνα. Πληρ. τηλ.
28.29.08 
(Ε150) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140τ.μ. πε­
ριοχή Αγ. Φανουρίου (Γέφυρα Κα- 
τσαμπά). Τηλ. 256.628 ■ 250.048
(Ε209) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
με λουτρό στο κέντρο της πόλης (ο-
δός 1821 αριθ. 41). Πληροφ.
223.870 ώρες γραφείου.
(Ε148)

τηλ.

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέα σύγχρονη οικοδο­
μή από μπετόν εξ ολοκλήρου εκτάσε- 
ως 2.000τ.μ. επί οικοπέδου 7.000τ.μ με 
μεγάλες αυλές διά πάρκιν, εξ ολοκλή­
ρου ή και το ήμισυ, κατάλληλη για 
βιοτεχνία ή βιομηχανία. Πληρ. τηλ.
284.163
(Ε79) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
270τ.μ. με πατάρι 80τ.μ.,' ισό­
γειο στον κόμβο Ηρακλείου- 
Αγ. Νικολάου ΙΟΟμ. απ’ τον Ε­
θνικό, κατάλληλο για οποια­
δήποτε επαγγελματική 
χρήση. Τηλ. από 9π.μ.-7μ.μ.
237.585 
(Ε193) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος 
γραφείων 170 τ.μ. σε κεντρι­
κό γωνιακό κτίριο στο Καμα­
ράκι. Τηλ. 242.057
(Ε990) 1-10

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ανα­
λαμβάνει με συνέπεια και υ­
πευθυνότητα τη τήρηση 
βιβλίων όλων των κατηγο­
ριών. Πληρ. τηλ. 220.128
(Δ520) 1-5

ΧΑΘΗΚΕ σκυλί αρσενικό κό- 
λεϋ (Λάσση) χρώμα καφέ μαύ­
ρο, με λευκό κάτω από το 
στήθος. Ακούει στο όνομα Ρό- 
κυ. Παρακαλείται σε όποιον 
πέσει στην αντίληψή του να 
τηλεφωνήσει στο 235.524 ώ­
ρες καταστημάτων και 
231.866 μετά τις 9 το βράδυ 
και θα αμειφθεί με 20.000 δρχ.
(Δ519) 1-3

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκο­
πήσεις, φωτογραφήσεις, μα- 
γνωτοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθώ) κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ494) 1-25

ΕΙΔΗ ΑΛΙΕΙΑΣ 
ΖΩΝΤΑΝΑ ΔΟΛΩΜΑΤΑ 

Παραγάδια με 
παραγγελία 

Ψαροτούφεκα 
X. ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗ

Μάχης Κρήτης & Υακίνθου 
(Περιοχή ΤΑΛΩΣ) 
Κυριακή ανοιχτά

Τηλ. 260.455.
(Δ511) 1-6

ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΡΙΑ αναλαμβάνει τη δια- 
κόσμηση εσωτερικού και εξωτερικού 
χώρου. Επίσης και μακέττες, κάρτες, 
χαρτί περιτυλίγματος, σακούλες, αφί- 
σες κ.λ.π. Τηλ. 224.326 ώρες 9-11π.μ.
και 9-11 μ.μ. 
(Δ517) 1-4

ΧΑΘΗΚΑΝ δύο σκυλάκια πεκινουά 
χρώματος καφέ. Ο ευρών να τηλεφω­
νήσει στο 233.513 - 237.406
(Δ518) 1-5

ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΤΑΡΑΤΣΩΝ 
Οικιών & Ξενοδοχείων

Τιμές προσιτές 
ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΛΟΦΩΝΟΣ

Τηλ. 236705, 6-8 μ.μ.
(Δ514) 1-1θ

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, Πικ-απ, ΣΤΕΡΕΟ και απλά. Τα­
χεία εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. 
Τηλ. 253714, ή 253745.
(Δ513) Τ10
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ μεταφρά- 
στια, Αγγλικά, Γερμανικά, Ισπα­
νικά, αναλαμβάνει μεταφράσεις 
- δακτυλογραφήσεις παντός τύ-
που. Τηλ. 0897/22961. 
(Δ512)

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
1-15

ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ είναι εύκολα όταν 
παραδίδονται σωστά, σε μαθητές Γυ- 
μνασίου και Λυκείου. Πληρ. τηλ.
287.261
(Μ862) 1-4
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με φροντιστηριακή πεί­
ρα Μαθηματικοί και Φυσικοί προετοι­
μάζουν για τις εξετάσεις μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου και υποψή­
φιους Α’ και Δ’ Δέσμης. Πληροφο­
ρίες: τηλ. 225.955 9-12π.μ. και 5-8μ.μ. 
τις υπόλοιπες ώρες τηλ. 221.954 -
224.616
(Μ861) 1-5
ΙΤΑΛΙΔΑ ιίτυχιούχος Παν/μίου παρα­
δίνει μαθήματα γλώσσας με σοβαρό 
και γρη^ρο σύστημα. Τηλ. 238863, ώ­
ρες 14-17 μ.μ.
(Μ856) 1-12

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών προετοι­
μάζει μαθητές Λυκείου και Δέσμης 
για τις εξετάσεις. Τιμές λογικές. Τηλ.
232.757
(Μ859) 1-8

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής γλώσσας και 
φιλολογίας παράδίδει μαθήματα Γαλ­
λικής σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους. Τηλ. 22.38.73
(Μ858) 1-6

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
Πενηντάχρονη ελεύθερη κομψή ζητά­
ει να γνωριστεί με κύριο για σοβαρό 
σκοπό. Γράψτε: Post l^per Karte. Nr. 
041183 B. 7440 Nurtingen
(Ζ827) 1-7
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ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Θα αποτελ- 
ματώσητε την όλην υπόθεσιν, κύριε 
επίτροπε. Σας επαναλαμβάνω διά 
μυριοστήν φοράν ότι δεν είναι προς 
το συμφέρον της Γαλλίας να εξευτε- 
λίζωμεν εντός του δικαστηρίου την 
ιεραρχίαν του στρατεύματος.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Δεν πρόκειται νο 
βλάψη ποτή η αλήθεια κατηγο 
ρούμενε.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν πρόκει­
ται περί αλήθειας κύριε επίτροπε. Τα 
συμπεράσματα τα οποία προσπαθεί­
τε να εξαγάγετε είναι αυτόχρημα συ­
κοφαντία και δυσφημίσεις των μαχο 
μένων ανωτάτων στελεχών μας.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Δεν πρόκειται να 
συμφωνήσωμεν ποτέ κατηγορούμι 
νε εις τας απόψεις μας και είναι πι 
ριττόν να συζητώμεν. Θα αφήσωμι 
τους μάρτυρας να είπουν την γνώμη * 
των. Μη παρεμβαίνετε λοιπόν (Προ. 
τον μάρτυρα): Νομίζετε μάρτυς, ότ 
είναι δικαιολογημένη η εναντίον το: 
στρατηγού Λ. καταφορά των στελε 
χών του στρατεύματος και της κοι 
νής γνώμης;
ΜΑΡΤΥΣ: Εξ εντυπώσεως κύριε ε­
πίτροπε, η οποία εσχηματίσθη βάσει 
των εις βάρος του στρατηγού Λ. δια- 
τυπωθέντων η αγανάκτησις είναι δι 
καιολογημένη. Εκείνο το οποίον 
μάλιστα επιτείνει την καταφοράν αυ­
τήν είναι ο φόνος του συνταγματάρ­
χου. Μαίνεται όλη η στρατιά ενάντιοι1 
του στρατηγού, τον οποίον αποκα 
λούν δολοφόνον.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Μήπως εμάθατε αν 
προ της αγανακτήσεως αυτής ο κα­
τηγορούμενος ηθέλησε ποτέ να δια- 
μαρτυρηθή;
ΜΑΡΤΥΣ: Εγώ προσωπικώς δεν ή 
κουσα να γίνεται λόγος περί διαμαρ 
τυρίας του κατηγορουμένου. Αντιθέ 
τως η στάσις του, η περιφρονητική 
του στάσις προς τας φήμας έφερε το 
αντίθετον αποτέλεσμα. Επηύξησι 
την αγανάκτησιν και ισχυροποίησι 
την κατηγορίαν περί προδοσίας. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (εντόνως). Μα! Δί’ ό 
νομα του Θεού, μάρτυς. Κανείς από 
τους κυρίους συναδέλφους μας δει 
κατώρθωσεν να εύρη την ψυχραιμίαν 
του διά να εξετάση που ευρίσκεται 
η πραγματική αλήθεια; Έτσι διότι το 
θέλουν μερικοί πρέπει να στιγματι- 
σθή ο γαλλικός στρατός ότι εις τα 
στελέχη του έχει προδότας με αδα­
μαντοποίκιλτους επωμίδας;
ΜΑΡΤΥΣ: Την ψυχολογίαν του πο­
λέμου κύριε επίτροπε την γνωρίζετε 
καλύτερον από εμέ.

Όταν συμβή μία συμφορά αναζη­
τείται ο υπεύθυνος και εναντίον αυ­
τού στρέφονται άπαντες. Αυτός είναι 
ο λόγος που κανείς δεν κατώρθωσέ 
με ψυχραιμίαν διά να σκεφθή τα βα­
θύτερα αίτια της συμπτύξεως. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (εν εξάψει) Και υπό 
αυτήν την ατμόσφαιραν της συκο­
φαντίας έφεραν ημάς εδώ εις αυτάς 
τας τιμίας έδρας να επισφραγίσωμεν 
ένα έγκλημα το οποίον εσχεδίασαν 
δει1 ξέρω ποιοι.
ΙΙΙ·>>| wot: Ί'υχραιμήσατε κύριε

επίτροπε. Είμεθα δικασταί και είμε- 
θα υποχρεωμένοι να σεβασθώμεν τους 
πάντας.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (εν οργή). Ερρέτωσαν 
οι τύποι κύριε πρόεδρε, όταν θέλουν 
να μας κάνουν δολοφόνους της αλή­
θειας.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Διακόπτεται η συνε- 
δρίασις διά πέντε λεπτά. Ο κ. μάρ­
τυς παρακαλείται να μη απομακρυν- 
θή. Επανήλθομεν εις τας έδρας μας. 
Ηρωτήθη ο κατηγορούμενος αν έχη 
να ερωτήση τι τον παριστάμενον 
μάρτυρα.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Μόνον μίαν 
ερώτησιν έχω να υποβάλω, κύριε 
πρόεδρε υπό την προΰπόθεσιν ότι 
οιανδήποτε και αν είναι η απάντησις 
του μάρτυρας δεν θα πρέπει να έχη 
συνέχειαν δι’ ερωτήσεων του δικα­
στηρίου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι δα, κατηγορούμε­
νε. Δεν είναι δυνατόν να δεσμευθώ- 
μεν με την υποχρέωσιν αυτήν. Είναι 
πιθανόν να δημιουργηθούν ζητήμα­
τα, τα οποία να χρήζουν διαλευ- 
κάνσεως.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Εν τοιαύτη 
περιπτώσει, δεν θα υποβάλω καμ 
μίαν ερώτησιν κύριε πρόεδρε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό σημαίνει ότι α 
ναγνωρίζετε ότι η ερώτησις σας θα 
δημιουργήση αναπότρεπτον ανάγ­
κην επεμβάσεώς μας.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Μα κύριε 
πρόεδρε εγώ ελάχιστα ζητώ από την 
διαδικασίαν προς καθορισμόν της 
θέσεώς μου. Δεν με αφήνετε. Δεν έ­
χει καμμίαν σημασίαν το πράγμα. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν πρέπει να διαμαρ- 
τύρεσθε κατηγορούμενε. Ημείς προ- 
σπαθούμεν να αναζητήσωμεν τα 
πραγματικά στοιχεία εις την υπόθε- 
σιν αυτήν και να σας βοηθήσωμεν. 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Σας είπα 
και άλλοτε ότι δεν έχω ανάγκην 
καμμιάς βοήθειας διά να υποστηρί­
ξω τον εαυτόν μου, κύριε πρόεδρε. 
Αλλού τείνει η προσπάθειά μου κα­
τά την περιπέτειαν αυτήν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η προσπάθειά σας 
κατηγορούμενε δεν εμπνέεται από 
την συναίσθησιν ότι πρέπει να ανευ- 
ρεθή οπωσδήποτε η αλήθεια.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Η αλήθεια 
πάντως θα διαλάμψη κάποτε κύριε 
πρόεδρε. Προς το παρόν η υπόθεσις 
έχει εκτραπή από την πραγματικήν 
τροχιάν της.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας είπα επανειλλημέ 
νως κατηγορούμενε, ότιδενημπορει 
τε σεις να διευθύνετε την διαδικασίαν 
τί πρέπει να κάμωμεν. Αντί να βοη 
θήτε συσκοτίζετε τα πράγματα.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Ουχί άπας 
κατεδείχθη η πρόθεσίς μου αυτή, κύ­
ριε πρόεδρε αλλά το δικαστήριον 
σας θέλει να υποπτεύεται μυστηριώ­
δεις παράγοντες υπευθύνους της κα 
ταστροφής.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ματαιοπονούμεν, κα 
τηγορούμενε. Δε θα κατορθώσωμεν 
να συνεννοηθώμεν ποτέ μαζί σας 
Θέλετε να ερωτήσετε τον μάρτυρα. 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Θα κάμω 
την ερώτησιν αδιάφορον αν θα προ- 
καλέσω και ταλκ :ην μήνιν του κυ

ριου ι.,τιτρο-: ■ :οι. one ■ ια 
συμπεράσματα είναι πιθανόν να α­
νατραπούν. (Προς τον μάρτυρα): Α­
ναφέρατε κύριε μάρτυς μερικάς 
φράσεις μου, τας οποίας ηκούσατε 
κατά την ώραν καθ’ ην με συνηντή- 
σατε και εξηγάγατε μερικά συμπε­
ράσματα κάπως παράδοξα. Είπατε 
επί παραδείγματι ότι υπάρχουν και 
άλλοι υπεύθυνοι και ότι συνεπεία τη­
λεφωνήματος ή διαταγής άλλοθεν ε- 
γένετο η σύμπτυξις.
ΜΑΡΤΥΣ: Αυτό είναι η πραγματική 
αλήθεια, στρατηγέ μου. Αυτή είναι η 
εντύπωσίς μου από τα διαμειφθέντα 
κατά την συνάντησίν μας.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Εις τας 
στιγμάς αυτάς τας τραγικάς κύριε 
μάρτυς όταν προφανής είναι η ευθύ­
νη ενός αρχηγού μονάδος και βαρύ­
τατοι πρόκειται να είναι αι συνέπειαι 
δι’ αυτόν δεν νομίζετε ότι από καθα­
ρόν συναίσθημα αυτοσυντηρήσεως 
θα ήθελε να καταστήση και άλλους 
συνυπευθύνους;
ΜΑΡΤΥΣ: Αυτή η ψυχολογία είναι 
διά τους δειλούς στρατηγέ μου, και 
όχι δι’ υμάς τον οποίον γνωρίζει όλο 
το στράτευμα.
Κατηγορούμενος: και νομίζε­
τε ότι και ο γενναιότερος των ανθρώ­
πων δεν έχει στιγμάς λιποψυχίας; 
ΜΑΡΤΥΣ: Διά σας στρατηγέ μου 
δεν το πιστεύω.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Ευχαριστώ 
διά τους χαρακτηρισμούς σας αλλά 
δεν τους αποδέχομαι διά τον απλού- 
στατον λόγον ότι σεις ο ίδιος είπατε 
ότι κατά την ώραν που σας μιλούσα 
ήμην τρομερά ταραγμένος.
ΜΑΡΤΥΣ: Ταραγμένος ναι αλλ’ όχι 
λιπόψυχος. Εις το πρόσωπόν σας 
διέκρινα την σκληρότητα, την απο­
φασιστικότητα, αν θέλετε. Καμμία 
σύσπαση τρόμου. Τίποτε το φοβι­
σμένου εις το βλέμμα σας.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Εάν σατ 
διώριζαν καθηγητήν της ψυχολογίας 
εις το Πανεπιστήμιου και εκάμνατε 
αυτάς τας διαγώυσεις, ασφαλώς θα 
σας απέλυαυ επί αυικαυότητι κύριε 
μάρτυς.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (ευτόυως). Προσέχετι 
κατηγορούμευε διότι εκτρέπσθε κα 
τά του μάρτυρος.
ΜΑΡΤΥΣ: Δέχομαι τα πάυτα ar 
του στρατηγού Λ. κύριε πρόεδρε. 1 
ναι τόσον γενναίος ώστε να δύνατι 
κανείς να μη τον παρεξηγήση και ι 
στιγμάς της εξάψεως του ακόμη. 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν είναι ι. 
ξαψις αυτή αλλά λογική κύριε πρό 
εδρε. Ο μάρτυς επιρρεάσθη απότηι 
ατμόσφαιραν την οποίαν εδημιούρ 
γησε το δικαστήριον σας με διάφο 
ρα συμπεράσματα αυθαίρετα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο μάρτυς είναι ελεύ­
θερος να αποχωρήση της αιθούσης. 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Θα εξαν 
τλήσω το δικαίωμα το οποίον έχω να 
του υποβάλω ερωτήσεις σχετικάς με 
την όλην υπόθεσιν. Δεν δύναται επο­
μένως να αποχωρήση ο μάρτυς.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας ζητώ συγγνώμην, 
διότι ενόμιζα ότι ετελειώσατε.

Συνενίζε ·π

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΑΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 286.127 
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ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ. 
289.737

ΙΑΤΡΟΙ

Αλλαγές στον τρόπο 
πρόσλπυπς στο Δημόσιο

Μεγάλες αλλαγές στον καδορι 
σμό των προσόντων διορισμού σε 
δέσεις των δημοσίων υπηρεσιών 
και ΝΠΔΔ επέρχονται με σχέδιο 
Προεδρικού Διατάγματος που υ- 
πέγραμε ο υπουργός Προεδρίας 
κ. Κακλαμάνης.

Σύμφωνα με το σχέδιο του 
Προεδρικού διατάγματος το ο 
ποίο όπως αναφέρει σχετική ανα 
κοίνωση του Υπουργείου το έχει 
ήδη επεξεργασδεί το Συμβούλιο 
της Επικράτειας και προωδείται 
για υπογραφή ιίρος την Προεδρία 
της Δημοκρατίας.

Συνδέονται τα προσόντα διορι 
σμού με τις επιμέρους ειδικότη­
τες που παρέχει το εκπαιδευτικό 
μας σύστημα κατά βαδμίδα εκπαί 
δευσης, με αποτέλεσμα να εξα 
σφαλίζεται η πρόβλευη των ίδιω 
προσόντων διορισμού για τις ει 
δικότητες, με αντίδεση με την πα

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την με αριθμό 197/1987 α­
πόφαση του Πολυμελούς Πρωτο­
δικείου Ηρακλείου,
αναγνωρίστηκε Σωματείο με την 
επωνυμία «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ» και διακριτικό τί­
τλο «ΗΡΑΚΛΕΙΑ» με έδρα την 
Καλλιθέα Ηρακλείου και σκοπό 
την άθληση, βελτίωση της υγείας 
και ψυχαγωγίας των μελών του.

Ηράκλειο 20-4-1988
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 

Γιάννης Νικ. Βασιλείου

ρατηρουμενη σήμερα
αδικαιολόγητη ποικιλία ρυδμίσε- 
ων στους οργανισμούς δημοσίων 
υπηρεσιών ή ΝΠΔΔ που έχει ως 
συνέπεια τον τεχνητό αποκλεισμό 
ενδιαφερομένων υπομηφίων».

Παρέχεται εφεξής η δυνατότη 
τα διεξαγωγής ενιαίων διαδικα­
σιών πρόσλημης σε αντίδεση με 
την υφιστάμενη αδυναμία λόγω 
των προβλεπομένων διαφορετι­
κών προσόντων για τις ίδιες ειδι­
κότητες που είχε ως αποτέλεσμα 
τόσο την επιβάρυνση της διοίκη­
σης με περιττές διαδικασίες, όσο 
και την ταλαιπωρία των ενδιαφε 
ραμένων υπομηφίων.

Αποφεύγεται η επανάλημη πε
ριγραφής των προσόντων στους 
οργανισμούς όλων των υπηρεσιών

για τις ίδιες ειδικότητες, σε αντί- 
δεση με την υφιστάμενη μέχρι σή­
μερα υποχρέωση επανάλημης των 
προσόντων, ακόμα και στις περι­
πτώσεις που δεν υπήρχαν 
δίοφηοέσ»

Εκδηλώσεις 
στο ΚΑΠΗ 
του Πόρου

Ομιλία με θέμα «σακχαρώδης 
διαβήτης» θα γίνει την Παρα­
σκευή στις 10.30π.μ. στο ΚΑΠΗ 
του Πόρου. Ομιλήτρια θα είναι η 
νοσηλεύτρια του Κέντρου. Επί­
σης με την ευκαιρία της γιορτής 
της Μητέρας η Κοινωνική Υπηρε-
σία του ΚΑΠΗ διοργανώνει στις 
9 ΜαΓου εκδήλωση.

ΚΟΡΥΦΟΛ ΟΓΗΜΑ
ΤΩΝ ΑΜΠΕΛΙΩΝ

Συνιστά η Δ^σn Γεωργίας
Η Δ/νση Γεωργίας ανακοινώνει 

ότι:
Κατά τις επισκέμεις των Γεωπό­
νων στους αμπελώνες σουλτανί­
νας διαπιστώνεται ότι γίνεται κακή 
μεταχείρηση των αμπελιών απο 
τους παραγωγούς όσον αφορά τα 
κορυφολογήματα. Είναι γνωστό 
ότι για την καλή διατροφή και α­
νάπτυξη των σταφυλιών απαιτούν­
ται πολλά παραγικά φύλλα 
(σκούρα πράσινα). Γιρ την επίτευ­
ξη του σκοπού αυτού θα πρέπει 
να αποφεύγονται τα πρώιμα κορυ- 
φολογήματα. Έτσι στα μεν κυπε- 
λοειδή αγήματα κατά το

κορυφολόγημα να αφήνονται του­
λάχιστο δυο φύλλα πάνω απο το 
σταφύλι τα οποία να είναι καλώς 
ανεπτυγμένα (σκούρο πράσινο 
χρώμα). Στα γραμμικά σχήματα το 
πρώτο κορυφολόγημα πρέπει να 
γίνεται ολίγο προτού την άνθηση 
και αφαιρείται μόνο η κορυφή του 
βλαστού που έχει ανοικτό πράσι­
νο χρώμα. Φέτος ειδικά χρειάζε 
ται ιδιαίτερη προσοχή λόγω της 
υπερπαραγωγής. Δεν θα τραφούν 
τα σταφύλια κανονικά εάν το αμ­
πέλι δεν διαθέτει πολλά παραγω­
γικά φύλλα σκούρου πράσινου 
χρώματος.

Αληθινές αφορμές
(Υστερόγραφο)

Πρωτομαγιά...

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαριγγολόγος
Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 π.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 - 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ

Χειρούργος 
Οδοντίατρος

ΜΑΡΙΑ 
Μ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ

Οδοντίατρος 
Δέχονται με ραντεβού, Τηλ. 

281080. Καζαντζάκη 3 
1ος όροφος 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 - 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-10πμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.

1-25

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.
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ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος - Παθολόγος 
μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισίων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέως 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστάρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226.240, οικίας 286.565

1-25

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία. 

1-25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ-ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612 

> 1-25

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Π αθολόγος-Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802 * ’
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ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος

Δέχεται με τηλεφωνικό ραν­
τεβού εκάστην Δευτέρα και 
Παρασκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω 
άκρων με ειδικό μηχάνημα.

Οδός Ζωγράφου 13
Τηλ. 285.462-0897/31.237

ΜΙΧΑΗΛ Σ.ΛΕΝΊΔΑΚΗΣ
Χειρούργος ■ Ωτοριν/λόγος 

τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου, τ. εσωτε­
ρικός βοηθός ΩΡΛ Κλινικής 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγ. 
Σοφία». ,

Δέχεται 8 -1 το πρωί και 5 
- 8 το απόγευμα. Σάββατο 8 - 
1 στο Ιατρείο του, Μδρκου 

' Ινίουσούρόυ 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων), Τηλ. Ια­
τρείου 244371, οικίας 226646.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
Ε/Γ-Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ 
Καθημερινά ώρα 18.30
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙ Α-ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευ έοα-Τετάρτη- 
Παρασκευή ώρα 18.30 
ΠΕΙΡΑΙΑ-ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 
Δευτέρα-Τρίτη-Πέμπτη-
Παρασκευή ώρα 22.30
Π ΑΤΡΑ-Η ΓΟΥΜ ΕΝ ΙΤΣΑ-ΚΕΡ- 
ΚΥΡΑ-ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓ ΚΩΝΆ-ΚΕΡΚΥΡΑ-ΗΓΟΥ-
ΜΕΝΙΤΣΑ-ΠΑΤΡΑ
Πληροφορίες: τηλεφ.
229-602, 229-202

Συνέχεια από τη σελ. 1

της αθλιότητας της διάσπασης. 
Κατάσταση, που μπορεί έτσι μεν 
να εξυπηρετεί οποιοδήποτε άλ­
λο στόχο κι όποια πολιτική σκο­
πιμότητα, δεν μπορεί όμως να 
εξυπηρετεί τα συμφέροντα των 
εργαζομένων.
Η εξουσία, ελέγχει την κορυφή 

της εργατικής ηγεσίας και δεν 
δίστασε προχθές να το υπογραμ­
μίσει με τ.ιν παρουσία της. Ελέγ­
χει όμως τους εργαζόμενους; Η 
απάντηση έρχεται από την απέ­
ναντι συγκέντρωση. Τί βγαίνει ό­
μως μ’ αυτό; Δε βγαίνει τίποτα 
για τους εργαζόμενους, όπως ό­
μως δε βγαίνει τίποτα και για την 
κυβέρνηση. Ελέγχει μερικά πρό­
σωπα και πολλές σφραγίδες. 
Δεν προλαβαίνει όμως να αντι­
μετωπίζει κινητοποιήσεις εργα­
ζομένων. Και αυτό, γιατί δε 
φρόντισε μαζί με τις σφραγίδες 
να δει και τους εργαζόμενους. 
Δεν είναι τυχαίο πως στις τιμές 
των ειδών έχουμε φτάσει τα ε­
πίπεδα της Ευρώπης, αλλά τα 
μεροκάματα και οι μισθοί παρα­
μένουν... εθνοπρεπώς ελληνικά. 
Δεν ακούσαμε τίποτα γι’ αυτή την 
αντινομία από την κύριο Ραφτό­

πουλο. Μια αντινομία που αγγί­
ζει τα όρια του πολιτικού 
θαύματος. Ο δε Μένιος, εσιώπα 
μηδειών. Πώς μπορεί να συμβαί­
νει κάτι τέτοιο; Δεν το είπαν. Θα 
μπορούσαν όμως να δώσουν α­
πάντηση, αν ο εορτασμός ήταν ε­
νιαίος από μια ενωμένη 
εργατική ηγεσία. Αν ήταν ε­
νωμένοι....
Μελαγχολική διαπίστωση, μα ε- 

νεπίδεκτη αμφισβήτησης. Η διά­
σπαση ελάχιστα εγγυάται για 
βελτίωση της ζωής των εργαζο­
μένων. Ας είπαν ότι είπαν οι ο­
μιλητές. Λόγια δίχως 
αντίκρυσμα. Λόγια σκεπασμένα 
με παλαμάκια και ανθοπέταλα. 
«Έπεα πτερόεντα» που δεν αλλά­
ζουν το επίπεδο ζωής. Αυτό αλ­
λάζει μόνο με αγώνες, που 
πρώτα απ’ όλα γίνονται με σωστή 
και ενωμένη ηγεσία.
Δεν μπορούμε λοιπόν να πούμε 
πως η προχθεσινή εργατική 
Πρωτομαγιά έγινε αφετηρία για 
κάποιες κατακτήσεις των εργα­
ζομένων. Κι αυτή όπως και οι 
πρόσφατες άλλες, δεν ξεπέρασε 
το έγχρωμο πανηγυράκι...
Σ2. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Mia από τις μεγαλύτερες και δυ ’μικά αναπτυσσό­

μενες Εταιρείες με έδρα τη Βιομηχανική Περιοχή του 
. Ηρακλείου, επιθυμεί να προσλάβει:
1- ΛΟΓΙΣΤΗ

Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να είναι πτυχιούχοι 
ΑΒΣΠ, ΑΣΟΕΕ, να είναι γνώστες του Ελληνικού λογι­
στικού συστήματος και να έχουν εμπειρία τουλάχιστον 
3 ετών σε οργανωμένο λογιστήριο.

Εμπειρία ή γνώσεις μηχανογράφησης θα θεωρηθούν 
σαν σημαντικά πρόσθετα προσόντα.
2. ΠΩΛΗΤΕΣ

Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν τελειώσει 
το Λύκειο, να έχουν όρεξη για δουλειά, φιλοδοξίες για 
μία συνεχώς ανερχόμενη καριέρα, σοβαρό χαρακτήρα 
και να επιδέχονται εκπαίδευση στον τομέα των πωλήσεων.

Εμπειρία σε πωλήσεις καταναλωτικών προϊόντων θα 
θεωρηθεί πρόσθετο προσόν.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Αποδοχές ανάλογες προσόντων, ά­
ριστα κλίμα εργασίας, εξασφαλισμένη καριέρα σε μία 
σύγχρονη οργανωμένη εταιρεία με μεγάλες δυνατότητες 
εξέλιξης.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να τηλεφωνούν κάθε 
μέρα (Δευτέρα - Παρασκευή) από τις 9 π.μ. - 2 μ.μ. στον 
κ. Γ. Διαμαντή στα τηλέφωνα 228117 - 228118.

Rodion
ACTION CRETA LTD

MARKETING, MANAGEMENT & RESEARCH CONSULTANS

ΑΓΡΟΤΙΚΗ
ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΟΔΟΣ Δ 

Γ, ΡΟΒΥΘΗΣ ΤΗΑ' 224.907 ■ οικίας 222.913

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

0ΜΗΡ0ΑΗΣ

και χιλιάδες άλλα είδη οε 6 ορόφους! ί:
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - Τηλ. 287.206 - 283,506

ΒΑΦΕΣ ΚΑΙ ΦΑΝΟΠΟΙΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

«Ο ΦΟΥΡΝΟΣ»

ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ:
1) Καθαρισμός σκουριάς: με αμμοβολή.
2) Φανοποιία: σύγχρονα μηχανήματα.
3) Πισαρίσματα: Ειδικά καουτσούκ.
4) Βαφή:Χρώματα Γερμανίας ακρυλικά ■ διπλής επι- 

στρώσεως κ.λ.π.
5) Αντισκωριακή προστασία: κερί και άλλα ειδικά υλικά.
6) Άριστη ποιότητα εργασίας.

ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ
ΦΙΛΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ

I. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ, Χριστομιχάλη - Ξυλούρη 16
ΓΙΟΦΥΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 251-707

ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το τοπικό τμήμα του Ε.Ε.Σ., 

σας καλεί να τιμήσετε δια της πα­
ρουσίας σας τον εορτασμό 125 
χρόνων από την Ιδρυση του Διε­
θνούς Ερυθρού Σταυρού και των 
110 χρόνων του Ελληνικού Ερυ­
θρού Σταυρού.

Ομιλητής θα είναι ο Αντιπρό­
εδρος του Διοικ. Συμβουλίου, Ια­
τρός κ. Σταύρος Μακριδάκης 
στην αίθουσα του Εμποροβιομη- 
χανικού Επιμελητηρίου, την Δευ­
τέρα 9 Matou, και ώρα 7.30’ μ.μ.

Θα ακολουθήσει δεξίωση.
Είσοδος ελεύθερη.

Το Διοικ. Συμβούλιο

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΝΕΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ ΘΕΡΙΣΣΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας καλούμε στη Χοροεσπερίδα 
μας που θα γίνει στις 7 ΜαΓου 
1988 ημέρα Σάββατο και ώρα 
9μ.μ. στο Κρητικό κέντρο «ΨΗ­
ΛΟΡΕΙΤΗΣ»
Διάθεση Προσκλήσεων κάθε μέ­
ρα 6-9 μ.μ. στα Γραφεία του Συλ­
λόγου οδός Πυράνθου 23 (πάνω 
από το Στάδιο) τηλ. 257966.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΛ. ΣΥΛΛΟΓΟ
Ηράκλειο 2-5-1988

1-5

Νο 1

Η ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Ανακοι­
νώνει ότι ενδιαφέρεται γιά την αγορά ισογείων χώ­
ρων σε έτοιμα κτίρια ή σε κτίρια που βρίσκονται στο 
στάδιο κατασκευής ή της μελέτης ή και γιά την α­
γορά οικοπέδων που είναι εντός σχεδίου και στον 
Κεντρικό Εμπορικό τομέα των πόλεων:

ΑΣΤΡΟΥΣ (ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ), ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΚΡΗΤΗΣ) 
σε ακτίνα μέχρι 500 μ. από τη θέση του Β' Κατα­
στήματος Α.Τ.Ε., οδός Αρχιεπισκόπου Μακαρίου 10, 
ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ (ΚΡΗΤΗΣ), ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ (ΗΛΕΙΑΣ), 
ΧΩΡΑΣ (ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ), ΠΟΡΟΥ, ΒΑΓΙΩΝ (ΒΟΙΩ­
ΤΙΑΣ), ΒΕΛΕΣΤΙΝΟΥ (ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ), ΝΑΞΟΥ, ΚΟΝΙ­
ΤΣΑΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ), ΠΛΑΤΕΩΣ (ΗΜΑΘΙΑΣ), 
ΔΕΣΚΑΤΗΣ (ΓΡΕΒΕΝΩΝ), ΔΗΜΗΤΣΑΝΑΣ (ΑΡΚΑ­
ΔΙΑΣ), ΜΕΤΣΟΒΟΥ, ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ, ΜΕΓΑΡΩΝ, 
ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ (ΗΛΕΙΑΣ), ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ), 
ΜΟΛΑΩΝ (ΛΑΚΩΝΙΑΣ), ΜΑΥΡΟθΑΛΑΣΣΑΣ (ΣΕΡ­
ΡΩΝ), ΚΥΜΗΣ (ΕΥΒΟΙΑΣ), ΘΑΣΟΥ, ΛΕΩΝΙΔΟΥ, ΑΝ­
ΔΡΟΥ και ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ (ΑΤΤΙΚΗΣ).

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν 
έντυπα προσφορών και να καταθέσουν τις προσφο­
ρές τους με πλήρη στοιχεία του προσφερόμενου ι­
σογείου χώρου ή οικοπέδου και με σκαρίφημα γιά 
τον προσδιορισμό της θέσης, είτε στα κατά τόπους 
Καταστήματα της Α.Τ.Ε., είτε στο Γραφείο Διαδικα­
σιών της ΔΛ,σης Τεχνικών Εργων της Τράπεζας 
στην Αθήνα (Λ. Συγγρού 173,5ος όροφος, Γραφείο 
514 κ. Διαγουρτά) μέχρι 30-5-88.

Γιά περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμε­
νοι μπορούν να απευθύνονται στο ανώτερω Γρα­
φείο τηλέφωνο: 9358093.

Οι προσφορές που θα κατατεθούν δε δεσμεύουν 
την Τράπεζα στην αξιολόγησή τους και στη λήψη 
σχετικής απόφασης.

Αθήνα, 13-4-1988 
Ο Διοικητής 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ CANDIA DATA ΕΠΕ

Computer A Τ S XT-1 TURBO 88
- CPU 8088 - 2 4,77/8 MHz, 640 Κ RAM

1X360 KB FDD - 1 HD 20 MB
2 RS-232 + parallel l/F, 1 game port

- VDU 14" white or amber - KB 84 Keys, PC-XT/AT 
IBM Combatible

Εκτυπωτής MT - 88: MANNASMANN TALLY 180 cpi, 136 epi

Γενική Λογιστική ΠΥΞΙΔΑ
Παραμετρικό με βάση το ΕΓΛΣ & ΚΦΣ, 32000 λογαριασμοί. 
99 διαφορετικές εταιρίες, 2 Οικονομικές χρήσεις μαζί. 
Αυτόματη μεταφορά εγγραφών στη νέα οικονομική χρήση.

Νο 2
Μέχρι 20 ΜαΓου 88

3
9
9

0 
0

+ ΦΠΑ

Με 20 δισκέντες VERBATIM μία δισκετοθήκη των 50 δισκεττών με κλειδί.

Computers: ATS
Εκτυπωτές: MANNASMANN TALLY

. Δισκέττες: VERBATIM
Εφαρμογές: HI - SOFT

ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗ-ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΑ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ-ΗΛΕΚΤΡ.ΥΠΟΛΟΠΣΤΕΣ-ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ 
ΑΒΕΡΩΦ 3 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - 286.642



ΠΑΤΡΙΣ

Ζ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ,

ΕΝΏ ΤΡΕΙΣ ΟΔΑλΕΣ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΝ ΤΙΣ ΔΥΟ ΘΕΣΕΙΣ ΑΝΟΔΟΥ Μετά την θύελλα απο τον αποκλεισμό

Στην τελική ευθεία μπήκε 
το πρωτάθλημα Γ

Στην τελική ευθεία του μπήκε 
το πρωτάθλημα Γ' Κατηγορίας, 
αφού μένουν τρεις αγωνιστικές 
για να πέσει η αυλαία του.

Στα ματς που μένουν θα γί­
νουν αποφασιστικής σημασίας 
συναντήσεις, από το αποτέλεσμα 

>w οποίων θα κριθεί ποιές θα εί- 
.31 ομάδες που θα ανέλθουν 

>τι,. Β' Εθνική και ποιές θα πά­
ρουν τον δρόμο για τον υπο­
βιβασμό.

Στις δυο προνομιούχες θέσεις 
(1η και 2η της βαθμολογίας) που 
θα δώσουν το εισιτήριο για την 
ανώτερη Κατηγορία διεκδικούν 
οι τρεις ομάδες που προηγούνται 
στον βαθμολογικό πίνακα και 
συγκεκριμένα ο Ατρόμητος Αθ. 
που έχει 44 βαθμούς, ο Ηρόδοτος 
και η ΕΑΡ που έχουν από 42 βαθ­
μούς. (Θεωρείται βέβαιο ότι η 
ΕΑΡ θα πάρει του$ 2 βαθμούς 
από τον αγώνα της περασμένης 
Κυριακής με τον Άρη, που δια­
κόπηκε).

Θεωρητικά, ελπίδες για άνοδο 
έχει και η Προοδευτική (37 βαθ­
μοί), αλλά για να γίνει αυτό θα 
πρέπει να κερδίσει τα τρία μαρς 
που μένουν και παράλληλα να

ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ 
ΣΕ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ

χάσουν και τα τρία ο Ηρόδοτος, 
ή η ΕΑΡ. Μάλιστα στην τελευταία 
αγωνιστική η Προοδευτική θα 
παίξει με την ΕΑΡ στο Ρέθυμνο. 
Παράλληλα όμως η Προοδευτική 
απειλείται και με υποβιβασμό!

Οι διεκδικητές λοιπόν των δυο 
θέσεων ανόδου έχουν το ακό­
λουθο πρόγραμμα.

32η αγωνιστική
8 Μαΐου 1988

Ηρόδοτος - Παναργειακός 
Ατρόμητος - Κέρκυρα 
ΕΑΡ - Μεσσηνιακός

33 αγωνιστική
15 Μαΐου 1988

Αιγάλεω - Ηρόδοτος 
Κέρκυρα - ΕΑΡ 
Προοδευτική - Ατρόμητος 
34η αγωνιστική

22 Μαΐου 1988
Ηρόδοτος - Εθν, Αστέρας 
ΕΑΡ - Προοδευτική

Ατρόμητος - Αχαϊκή
Οι προϋποθέσεις ανόδου των 

δυο από τους τρεις διεκδικητές 
είναι οι εξής:

• Να κερδίσουν και οι τρεις ο­
μάδες τα ματς που μένουν, οπό­
τε ανέρχεται ο Ατρόμητος και θα 
παίξουν μπαράζ ο Ηρόδοτος με 
την ΕΑΡ, αφού θα ισοβαθμίσουν 
τόσο στον βαθμολ. πίνακα, όσο 
και στους βαθμούς και τα τέρμα­
τα στους μεταξύ τους αγώνες.

• Να χάσει δύο ματς, ή να φέ­
ρει τρεις ισοπαλίες ο Ατρόμητος 
και να κερδίσουν ο Ηρόδοτος και

η ΕΑΡ τα τρία ματς, οπότε ανέρ­
χονται οι ομάδες της Κρήτης.

• Να κερδίσει τα τρία ματς ο 
Ατρόμητος και να χάσουν βαθμό 
ο Ηρόδοτος ή η ΕΑΡ, οπότε θα α- 
νέλθουν ο Ατρόμητος και η ομά­
δα που δεν θα χάσει βαθμό.

• Να χάσει ένα ματς ο Ατρόμη­
τος και να κερδίσουν τα τρία 
ματς ο Ηρόδοτος και η ΕΑΡ, οπό­
τε θα ισοβαθμίσουν και οι τρεις 
ομάδες. Τότε, σύμφωνα με τον 
ΚΑΠ, θα ανέλθουν ο Ατρόμητος 
και ο Ηρόδοτος, αφού στους με­
ταξύ τους αγώνες ο Ατρόμητος 
συγκεντρώνει 5 βαθμούς, ο Ηρό­
δοτος 4 και η ΕΑΡ 3 βαθμούς.

Υπάρχουν βέβαια και ορισμέ­
νες άλλες προϋποθέσεις, αλλά 
δεν τις αναφέρομε, γιατί είναι α­
πίθανο να συμβούν.

Για την ομάδα της Αλικαρνασ­
σού το κρίσιμο ματς είναι αυτό 
που θα δώσει την 33η αγωνιστι­
κή εκτός έδρας με το Αιγάλεω. 
Και αυτό, κυρίως, γιατί το Αιγά­
λεω αντιμετωπίζει το φάσμα του 
υποβιβασμού. Πάντως ο Ηρόδο­
τος πιστεύομε ότι τελικά θα πά­
ρει το εισιτήριο και στην νέα 
αγωνιστική περίοδο θα είναι με­
ταξύ των ομάδων της Β' Εθνικής.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Στον αγώνα Ηροδότου - Πα- 
ναργειακού θα σφυρίξει ο κ. Χατ- 
χηναθαναήλ, του Συνδέσμου 
Αθηνών.

ΦΑΙΝΟΜΕΝΙΚΗ ΗΡΕΜΙΑ ΣΤΟΝ ΟΦΗ
ΦΑΙΝΟΜΕΝΙΚΗ ηρεμία επι­

κρατεί στον ΟΦΗ και κανείς από 
την Διοίκηση ή την τεχνική ηγε­
σία δέχεται να σχολιάσει τον α­
ποκλεισμό από την Ευρώπη.

ΤΟ θέμα αυτό, αλλά και η εν 
γένει κατάσταση στην ομάδα, θα 
απασχολήσουν την Διοίκηση της 
ΠΑΕ—ΟΦΗ μετά την λήξη του 
πρωταθλήματος. Τότε θα συζη­
τηθούν και τα θέματα της πεντα-

ΑΠΟ την
Κυριακή 8 
ΜαΤου 
όλοι οι αγώνες 
ποδοσφαίρου 
των Εθνικών 
πρωταθλημάτων 
θ’ αρχίζουν 
στις 5.30 μ.μ.

ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΟΙ
ΑΓΩΝΕΣ ΜΕΤΑΞΥ
ΜΑΘΗΤΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ

Σήμερα το απόγευμα (4 μ.μ.) 
στο κολυμβητήριο της πόλης μας 
θα πραγματοποιηθούν οι κολυμ- 
βητικοί αγώνες Λυκείων Νομού 
Ηρακλείου.

ετίας των ποδοσφαιριστών 
Μητσέα και Γκουλή.

ΓΙΑ να μην «ρίξουν λάδι στη 
φωτιά» δεν μίλησαν την Δευτέρα 
αλλά ούτε και χθες στους ποδο­
σφαιριστές ο προπονητής ή κά­
ποιος εκπρόσωπος της 
Διοίκησης.

ΧΘΕΣ μέλος της Διοίκησης 
δήλωσε ότι το πρωτάθλημα για 
τον ΟΦΗ τελειώνει στις 15 Μαΐου 
και μετά την λήξη του θα μελετη­
θεί και η έκθεση την οποία θα υ­
ποβάλει ο προπονητής κ. 
Γκέραρντ. Το Συμβούλιο, πρό- 
σθεσε, θα συνεδριάσει και την 
προσεχή εβδομάδα, αλλά θα συ­
ζητήσει μόνο τα τρέχοντα θέμα­
τα και κυρίως των γηπεδικών 
εγκαταστάσεων.

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ Γ.ΒΛΑΣΤΟΥ

Ο ΑΡΧΗΓΟΣ της ποδοσφαι­
ρικής ομάδας του ΟΦΗ Γιώργος 
Βλαστός έκανε χθες την ακόλου­
θη δήλωση:«Αυτά που αναφέρον­
ται σε σημερινό (χθεσινό) 
δημοσίευμα αθλητικής εφημερί­

δας των Αθηνών (Φίλαθλος) είναι 
ψευδέστατα και δεν ανταποκρί- 
νονται στην πραγματικότητα. Ου­
δέποτε είχα πρόβλημα pt. ίαν 
προπονητή μου και το αν παίζω

ή όχι στην ομάδα είναι καθαρά 
θέμα δικό του και ποτέ δεν δυσα- 
ρεστήθηκα. Φυσικά δεν υπάρχει 
θέμα μεταγραφής μου από τον 
ΟΦΗ».

ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ

ΣΗΜΕΡΑ θα αρχίσουν οι εργα­
σίες ανακατασκευής του χλοοτά- 
πητα σε ορισμένα σημεία του 
κυρίως . . ΐ γηπέδου του 
ΟΦΗ. Παράλληλα αναμένονται 
και τα σχέδια από την Αθήνα για 
να αρχίσει η εκτέλεση των έργων 
στον χώρο των 40 στρεμμάτων 
που έχει αγορασθεί στην περιο­
χή Σκαφιδαρά.

50.000 ΔΡΧ 
ΠΡΟΣΤΙΜΟ

Ο ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ Δικαστής τι­
μώρησε χθες με χρηματικό πρό­
στιμο 50.000 δρχ. τον ΟΦΗ, για 
τα πλαστικά μπουκάλια που έρι­
ξαν φίλαθλοι στον αγωνιστικό 
χώρο, στην διάρκεια του αγώνα 
Κυπέλλου με τον Ολυμπιακό.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο­

σφαιριστές προπονήθηκαν στο 
κυρίως γήπεδο. Απουσιάζουν ο 
Γκουλής που είναι τραυματίας 
και ο Τσινός που είχε άδεια από 
τον προπονητή του.

Από τραυματισμούς και τιμωρίες

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΕΧΕΙ

ΠΟΛΛΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

ΚΑΤΙ μου λέει ότι ο κ. Τόμπρας μας τελείωσε. 0 άλλοτε 
ισχυρός άνδρας δεν αποκλείεται τις επόμενες ημέρες 
να ακολουθήσει τον ιδιωτικό βίο αφήνοντας σε μας ποι­

κίλες αναμνήσεις.
Ήδη χθες ο κ. Μπαντουβάς δήλωσε ότι δεν υιοθετεί το ύ­
φος και την φρασεολογία που χρησιμοποίησε ο κ. τόμπρας 
για να απαντήσει σε αθηναϊκή εφημερίδα.
Αυτό δεν σας λέει τίποτα;* * *

Προς θεού προσοχή! το θέμα του πανεπιστημιακού Νο­
σοκομείου είναι σοβαρό, όπως σοβαρό είναι και το 
θέμα της νοσοκομειακής περίθαλμης στο Νομό. Ας προ­

σέχουν λοιπόν καλά όσοι τολμήσουν να το θέσουν στη μέ­
ση κομματικών αντιπαραθέσεων.
Η στήλη που έχει αυτιά παντού θα τους βγάλει στα φόρα, 
γιατί εμείς εδώ δεν πολιτευόμαστε.

Θ κάνει καλά η Νομάρχης αν με την ευκαιρία του ερχο­
μού του νέου ανθρώπου για το γραφείο τύπου της Νο­

μαρχίας συγκαλέσει καιένα σεμινάριο δημοσίων σχέσεων, 
πιστεύω ότι θα μάθουν πολλά απ’ αυτό, αρκετοί.

*

Δεν σχολιάζει τίποτα π κυβέρνηση από την προχθεσι­
νή ανακοίνωση της προεδρίας της Δημοκρατίας.

Αλλη φορτούνα πάλι κι αυτή...

Κόλαφος για τη Σύνοδο της Εκκλησίας της Κρήτης το 
θέμα της Εκκλησιαστικής περιουσίας επί του οποίου 
έχει κληθεί να διατυπώσει θέση και μάλιστα εγγράφως στο 

αίτημα των αγροτικών Συλλόγων.
θα τολμήσουν άραγε οι ιεράρχες μας να αρθούν πάνω από 
το βάρος των ολικών δεσμών; Η στήλη πιστεύει ότι δεν θα 
φθάσουμε στα άκρα.

*

Για να λάβουν μέρος στους 
Πανελλήνιους αγώνες Στίβου 
Λυκείων που θα γίνουν το τριή­
μερο 5,6 κα» 7 Μαΐου στο Ολυμ­
πιακό Στάδιο, αναχωρούν 
σήμερα οι παρακάτω εννέα 
μαθητές-αθληιές του Νομού μας: 
Ελένη Αγγουριδάκη (Ακόντιό) 40 
Στυλιανή Δοιαμάκη (Σφαίρα) 2α 
Ευγενία Απλαδά (400μ) 2ο 
θωμάς Σμπώκος (100μ) 2ο 
Μανόλης Ασσαριωτάκης (400μ) 
6ο
Νίκος Τζιράκης (1500μ) 3ο

4ο
Αλέξανδρος Ανυφαντάκής 
(2000μ.στηπ^6ο
Βαγγέλης Ταικονδηλάκης
(400μ.εμπόδια) 2ο

ΠΕΝΤΕ ΜΑΤΣ
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
ΣΗΜΕΡΑ

Πέντε αγώνες του τοπικού 
πρωταθλήματος Γ' Κατηγορίας 
(Ε- Όμιλος) θα διεξαχθούν σήμε­
ρα Τετάρτη στις 5 μ.μ. και συγκε­
κριμένα:
Πατούχας - Χουδέτσι 
Ικαρος ■ Αποστόλοι
Αστρίτσι - Μοχός 
Σκινιάς - Γούβες 
Ηρακλής Ν. - Κόροιβος

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ

Αντίπαλοι ί 
ΣΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

Την Τετάρτη 11 Μαΐου στις 4 
ιό απόγευμα στο γήπεδο του Ερ- 
νοτέλη θα γίνει ο καθιερωμένος 
αγώνας μεταξύ των Καθηγητών 
και των Μαθητών Μ. Εκπαί­
δευσης.

ΑΡΧΙΖΕΙ
ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 
«ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ»

Στις 11 του μήνα η Μικτή ομά­
δά της ΕΠΣΗ θα αγωνιστεί στον 
Αγ. Νικόλαο με την αντίστοιχη 
του Λασιθίου, στα πλαίσια του 
Κυπέλλου «Μάχης Κρήτης». Στο 
Κύπελλο αυτό μετέχουν και οι 
τέσσερις Ενώσεις της Κρήτης και 
δικαίωμα συμμετοχής έχουν α­
θλητές έως και 20 ετών.

ΕΠΙΛΟΓΗ
ΤΑΛΕΝΤΩΝ 

ΑΠΟ ΜΑΘΗΤΕΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Τεστ ανίχνευσης και εκλο­
γής ταλέντων, που πηγαίνουν 
στην Γ" τάξη του Δημοτικού, από 
όλο τον Νομό, θα πραγματοποι­
ηθεί την ερχόμενη Δευτέρα στο 
Εθνικό Στάδιο Της πόλης μας. Το 
Τεστ αυτό, Πόυ θα γίνει από Κα­
θηγητές Φυσικής Αγωγής, είναι 
οπό την βποπτέια Γ,Γ.Α,

Δ.Ε.Τ.Α.Η.
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ΔημίΛκή Επιχείρηση Τουρι­
σμού και Αναψυχής Ηρακλείου, 
προκειμένου να προβεί στην 
προμήθεια διαφόρων ειδών για 
τις ανάγκες των καταστημάτων 
της (Εστιατότιο - Καφετέριες ■ 
Μπαρ - Μίνι Μάρκετ) καλεί τους 
ενδιαφερόμενους να στείλουν 
στα γραφεία της (Μαρίνα - Λιμά­
νι) τις σφραγισμένες προσφορές 
τους μέΧΡ1 5 Μαΐου 1988.

Πληροφορίες και παραλαβή 
προσφορών, καθημερινά από 
ώρα 9.00 - 13.00, στο τηλέφωνο 
221345.
Από την Επιτροπή Προμηθειών 

της Δ.Ε.Τ.Α.Η.

AUTO-ΜΟΤΟ ΝΕΑ
Η υπερβολική ταχύτητα

Δεν υπάρχει καμία αμφιβολία ότι 
η πιο πολυδιαφημισμένη από 
όλα, σχεδόν, τα μέσα μαζικής ε­
πικοινωνίας, αιτία τροχαίων ατυ­
χημάτων είναι η «υπερβολική 
ταχύτητα». Και αυτό δεν συμβαί­
νει, όπως θα μπορούσε κανείς να 
υποθέσει, μόνο στη χώρα μας 
αλλά και στο εξωτερικό. Εύλογο 
είναι, λοιπόν, να γεννηθεί το ε­
ρώτημα: Μα, για να είναι όλα τό­
σο εντυπωσιακά διαδεδομένη η 
άποψη ότι για όλα φταίει η «υ­
περβολική ταχύτητα» μήπως τε­
λικά δεν είναι τόσο άμοιρη 
ευθυνών όσο θέλουν άλλοι να 
την παρουσιάσουν; Γίνεται να υ­
πάρχει καπνός χωρίς (καθόλου) 
φωτιά;
Η απάντηση στο ερώτημα αυτό 
δεν είναι καθόλου απλή. Βε­
βαίως, τις περισσότερες φορές 
που αναφέρεται σαν αίτιο ενός 
ατυχήματος η «υπερβολική τα­
χύτητα» αυτό δεν είναι πραγμα­
τικό. Απλά και μόνο δείχνει την 
αδυναμία και την άγνοια να εξε­
ταστούν σε βάθος τα πραγματι­
κά αίτια που το προκάλεσαν. 
Γιατί όμως χρησιμοποιείται σαν 
εύκολη λύση η άποψη της «υπερ­
βολικής ταχύτητας» και όχι κά­
ποια άλλη; Πιθανόν να γίνεται 
αυτό γιατί καμία άλλη δεν είναι 
τόσο εύχρηστη και τόσο δύσκο­
λο να αποδειχτεί ότι δεν είναι 
σωστή. Ίσως πάλι από κάποιο 
σύμπλεγμα μεγάλου αριθμού 
Ελλήνων (αλλά και ξένων, μερι­
κές φορές), που έχει μείνει από 
την εποχή που οι «λίγοι», που 
μπορούσαν «έτρεχαν με τις 
κούρσες» ενώ οι «πολλοί» πήγαι­
ναν με τα πόδια, οπότε ένςδυστύ- 
χημα που λέγεται ότι ωφείλεται 
στην «υπερβολική ταχύτητα» ι­
κανοποιεί το κοινό αίσθημα με 
την (λανθασμένη και απάνθρω­
πη) άποψη: «Έτρεχε και τσακί­
στηκε! καλά να πάθει!» (ο 
«προνομιούχος» που μπορεί να 
τρέχει με το «γιωταχί»).
Με βάση τα παραπάνω μπορεί να 
θεωρήσει κανείς, ότι η οποιαδή­
ποτε ταχύτητα είναι ακίνδυνη 
και αδύνατον να προκαλέσει α­
τύχημα. Λάθος! Η ταχύτητα εί­
ναι ένα φυσικό μέγεθος που από 
μόνο του δεν μπορεί να επηρε­
άσει άμεσα την οοική ασφάλεια. 
Την επηρεάζει, όμως, έμμεσα κα­
θώς είναι ανάλογη (στο τετράγω­
νο. μάλιστα) της κινητικής 
ενέργειας του αυτοκινήτου και 
σε αντίστροφη σχέση (όχι αναλο­
γίας) με το συντελεστή τριβής 
ελαστικού-οδοστρώματος. Αυτό 
σημαίνει, ότι τόσο μεγαλύτερη

είναι η ταχύτητα τόσο (πολύ) με­
γαλύτερη είναι η κινητική ενέρ­
γεια που έχει το αυτοκίνητο (και 
όσοι επιβαίνουν σε αυτό) και τό­
σο μικρότερο συντελεστή τρι­
βής (πρόσφυση) διαθέτουν τα 
λάστιχα του με το οδόστρωμα. 
Το αποτέλεσμα είναι ότι οι απο­
στάσεις φρεναρίσματος αυξά­
νονται δυσανάλογα με την 
ταχύτητα, ενώ σε περίπτωση 
σύγκρουσης οι στιγμιαίες επι­
βραδύνσεις* είναι πολύ μεγαλύ­
τερες. Αν ληφθέι υπόψηότιί· 
ανθρώπινος οργανισμός αντέχει 
αυτές τις στιγμιαίες επιβραδύν­
σεις μέχρι κάποιου σημείου (πε­
ρί τα 80 με 100 g-80 με 100 φορές 
την επιτάχυνση της βαρύτητας- 
για χρονικό διάστημα μέχρι 1") 
και από εκεί και πάνω υπάρχει 
ρήξη των αγγείων, από την όποια 
μπορεί να προέλθει μέχρι και ο 
θάνατος, γίνεται κατανοητό ότι 
μια σύγκρουση με μεγάλη ταχύ­
τητα παρουσιάζει μεγάλες πιθα­
νότητες σοβαρού τραυματισμού 
ή θανάτου, όταν μάλιστα κανείς 
δεν είναι δεμένος με ζώνες α­
σφαλείας, οπότε υφίσταται και 
δευτερογενείς προσκρούσεις 
στο εσωτερικό του αυτοκινήτου. 
Στο σημείο αυτό, οι απορίες αυ­
ξάνονται. Μα πριν λέγαμε ότι τ^ς 
περισσότερες φορές, δεν φταΐϋ 
η «υπερβολική ταχύτητα» για τη 
δημιουργία των ατυχημάτων και 
τώρα λέμε ότι φτα®. Τι επιτέλους 
συμβαίνει;
Απλούστατα: Η «υπερβολική τα­
χύτητα» σαν αίτιο ατυχήματος εί­
ναι σπανιότατο και αφορά 
κυρίως στις περιπτώσεις εκτρο­
πών (βγαλσίματα από το δρόμο) 
σε στροφές όπου κάποιοι μπαί­
νουν γρηγορότερα απ’ ότι θα έ­

πρεπε. Από τήν άλλη μεριά, όμως 
σε πολλά ατυχήματα, ενώ δεν 
φταίει η ταχύτητα για τη δη­
μιουργία τους, αυτή είναι υπεύ­
θυνη είτε για τη σφοδρότητα 
τους ή, ακόμη, και για την αδυνα­
μία αποφυγής τους. Σαν παρά­
δειγμα μπορεί να αναφερθεί η 
περίπτωση που κάποιος βγαίνει 
απρόσεκτα από έναν δευτερεύ­
οντα δρόμο σε έναν κύριο. Αν αυ­
τός που κινείται στον κύριο 
δρόμο δεν έχει πολύ μεγάλη τα­
χύτητα, θα μπορέσει να αποφύ- 
γει το ατύχημα ή έστω θα γίνει 
ένα με μικροζημιές. Αν, όμως, η 
ταχύτητα του είναι τέτοια που 
δεν προφταίνει να αντιδράσει ού­
τε με τα φρένα ούτε με το τιμό­
νι, μοιραία θα συμβεί το ατύχημα. 
Ποιος θα φταίει; Φυσικά αυτός 
που βγήκε απρόσεκτα από τον

δευτερεύοντα. Και τι ρόλο θα έ­
χει η «υπερβολική ταχύτητα»; Α­
πλώς στο ότι, αν δεν υπήρχε, το 
ατύχημα -για το οποίο δεν 
ευθύνεται- θα είχε αποφευχθεί ή 
θα είχε πολύ μικρότερη σφο- 
δρότητα.
Από τα όσρ,αναφέρθηκαν (και κυ­
ρίως από το παράδειγμα) θα πρέ­
πει να έχει γίνει κατανοητό με 
ποιον τρόπο συμμετέχει η ταχύ­
τητα στη δημιουργία των ατυχη­
μάτων. Ότι, δηλαδή, σπάνια 
είναι η κύρια υπεύθυνη αλλά σε 
πολλές περιπτώσεις επιδρά σε 
άλλες δυσμενείς καταστάσεις με 
τέτοιον τρόπο, ώστε να αυξάνε­
ται η σφοδρότητα ενός ατυχήμα­
τος ή να μειώνονται οι 
δυνατότητες αποφυγής του. 
Άρα θα πρέπει να πηγαίνουμε 
όσο γίνεται πιο σιγά; Όχι βέ­
βαια. Ο καλός οδηγός (ο «πραγ­
ματικός οδηγός») είναι εκείνος 
που σε κάθε στιγμή ρυθμίζει την 
ταχύτητα του ανάλογα με τις 
συνθήκες που επικρατούν (κυ- 
κλοφοριακές, καιρικές, ορατότη­
τας κλπ.) με τέτοιον τρόπο, ώστε 
να μη δημιουργεί κίνδυνο για τον 
ίδιο ή τους άλλους.

Μήπως, λοιπόν, είναι δυνατόν

ΠΟΛΛΑ προβλήματα αντιμε­
τωπίζει ο προπονητής του Εργο- 
τέλη κ. Ροδιτάκης, όσον αφορά 
την συγκρότηση της 11άδας, για 
τον αγώνα της Κυριακής με τον 
Πανελευσινιακό.

ΤΑ προβλήματα οφείλονται 
στις τιμωρίες και τους τραυματι­
σμούς αρκετών βασικών ποδο­
σφαιριστών.

ΕΤΣΙ την Κυριακή θα απου­
σιάσουν οι τιμωρημένοι I. Πετρά- 
κης (λήγει η ποινή του την 
Κυριακή), Νιόπλιας και Χατζηπα- 
ναγιώτου (3 κίτρινες-1 αγωνιστι­
κή) καθώς και ο τραυματίας 
Ντάγκινης. Εξάλλου αμφίβολη 
είναι η συμμετοχή, λόγω τραυμα­
τισμού, των Γ. Πετράκη, Φρουδα- 
ράκη και Αναστασάκη. Οι τρεις 
τελευταίοι προπονήθηκαν χθες 
μόνοι τους και αύριο θα φανεί αν 
και ποίοι από αυτούς θα μπορέ­
σουν να παίξουν την Κυριακή.

ΧΘΕΣ το απόγευμα ο κ. Ρο- 
διτάκης προπόνησε τους παίκτες 
του, ενώ το πρωί προπονήθηκαν 
οι Μαυρής, Αναγνωστόπουλος 
και Σαατσάκης, που είναι μαθη­
τές και το απόγευμα είχαν 
σχολείο.

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα 
γίνει προπόνηση και παράλληλα 
ένα οικογενειακό δίτερμα, για να

διαπιστώσει ο κ. Ροδιτάκης σε 
ποια κατάσταση βρίσκονται οι. 
«ρεζέρβες» της ομάδας του.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

ΣΤΟΝ αγώνα Εργοτέλη- 
Πανελευσινιακού θα σφυρίξει ο 
κ. Τυρόπουλος, του Συνδέσμου 
Πειραιά.

Η ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ 
ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 
ΓΙΑ ΤΑ ΤΕΦΑΑ

ΑΙ ΙΟ τον ι ιεριψερειακό Υπεύθυ­
νο κ. Γ. Παρασύρη ανακοινώθη­
κε ότι με απόφαση του κ. 
Υφυπουργού Πολιτισμού και αρ­
μόδιου για θέματα Αθλητισμού 
Σήφη Βαλυράκη, εγκρίνεται νέο 
Πρόγραμμα που αφορά υποψη­
φίους ΤΕΦΑΑ στις εισαγωγικές 
εξετάσεις στα πλαίσια του Μαζι­
κού Λαϊκού Αθλητισμού.
Σκοπός του προγράμματος θα 

είναι η καλύτερη προετοιμασία 
των υποψηφίων από αγωνιστικής 
πλευράς.
Το πρόγραμμα θα εφαρμόζεται 
στο Νομό μας στο Εθνικό Στάδιο 
Ελευθερίας κάθε Τρίτη και Τε­
τάρτη από ώρα 08.30-10.00, με υ­
πεύθυνο Καθηγητή Φ.Α. τον κ. Ν. 
Ροβίθη.

1988 Η χρονκ του ΝΑΙ
Φέτος όλες οι γυναίκες αγοράζουν απο το

«ΝΑΙ »
να δοθεί = κάποια «συν·
ταγή» για το ποια είναι αυτή η 
σωστή ταχύτητα σε κάθε περί­
πτωση; Όχι! Διαφέρει κάθε φο­
ρά ανάλογα όχι μόνο με τις 
κυκλοφοριακές συνθήκες, αλλά 
και με το αυτοκίνητο και τον ο­
δηγό. Οι πιθανοί συνδυασμοί εί­
ναι άπειροι και είναι πρακτικά 
αδύνατη η ομαδοποίηση τους, 
κυρίως επειδή είναι πολύ δύσκο­
λη η κατάταξη των οδηγών σε 
κάποιες κατηγορίες, που να πα­
ρέχουν αξιοπιστία για μια ενδε­
χόμενη ανάλυση. Άρα πώς 
μπορεί κανείς να ξέρει ποια τα­
χύτητα είναι η σωστή και ποια η 
«υπερβολική»; Μα, μόνο με την 
οδηγική του πείρα και τις γνώ­
σεις του πάνω στο αυτοκίνητο. 
Και μια που το σημερινό μας θέ­
μα ήταν η ταχύτητα, ας υπενθυ­
μίσουμε στους οπαδούς της, ότι 
το Σάββατο και την Κυριακή, γί­
νονται αγώνες σιρκουΐ (ταχύτη­
τας) αυτοκινήτου και 
μοτοσυκλέτας στο Τυμπάκι με 
πάρα-πάρα πολλές συμμετοχές 
από όλη την Ελλάδα. Μια καλή 
ώρα για να είσαστε εκεί και να 
παρακολουθήσετε όλη τη σειρά 
των αγώνων, είναι γύρω στις 
10.00 το πρωί. Αν υπολογίσετε 
και μια ώρα δρόμο τότε πρέπει 
να ξεκινήσετε κατά τις εννέα 
από το σπίτι σας.

Ε.Δ.

AEG
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Σας γνωρίζουμε ότι από 1-1-1988 
το ηλεκτρολογικό υλικό της Εταιρείας 

AEG καθώς και το υλικό της Εταιρείας 
Ε LFA Α.Ε. (Αποκλειστικοί Εισαγωγείς AEG)

Αντιπροσωπεύεται από την:

ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΝΕΤΑΙΡΙΚΗ
Ε.Π.Ε.

Στρ. Βάσου 1 & Νικ. Πλαστήρα 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 242367 - 242368

•Ανακαίνιση στο κατάστημα
• Ομορφα ανοιξιάτικα ρούχα
•Φανταστική συλλογή σε μοντέρνα νεανικά 

χρώματα

Εχετε λοιπόν κάποιο λόγο να πείτε 
ΟΧΙ;

Φέτος όλοι αγοράζουν απο το ΝΑΙ
■ Στους υπαλλήλους 10% έκπτωση

«ΝΑΙ»
Μπουτίκ Γυναικείων Ρούχων 
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ΚΟΙΝΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 
ΣΤΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ

ΤΩΝ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ
Την συσπείρωση των Κεντρώων δυνάμεων δα τονίσουν με 

την κοινή παρουσία τους οι κ.κ. Νικήτας Βενιζέλος, X. Πρω- 
τοπαπάς, Γ. Μυλωνάς και εκπρόσωπος των ανέντακτων πρώ­
ην βουλευτών και πολιτευτών του Κεντρώου χώρου, στη 
συνεστίαση του Κόμματος των Φιλελευθέρων.

Η συνεστίαση πραγματοποιείται το Σάββατο 7 Μαΐου στις 
9 μ.μ. στο Λιμενικό Περίπτερο Ηρακλείου.

Από τα γραφεία του Κόμματος Φιλελευθέρων οδός Εβανς 
6, τηλ. 223617, θα δίδονται προσκλήσεις, καθώς και από την 
είσοδο του Κέντρου της συνεστίασης.

Από την Π.Ε.Ν. Ηρακλείου

ΕΞΩΛΕΜΒΙΕΣ ΓΕΝΝΗΤΡΙΕΣ

SUZUKI
ΑΝΑΛΑΒΑΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
• πλήρη εξυπηρέτηση Ανταλλακτικών

Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε.
• Λ. Δημοκρατίας 24-26
• τηλ.: 234.053 ■ 235.744

Ναι αυτό είναι είδηση! 0 τοπικός παγαρόπουλος (κατά 
κόσμον Μαρίνος Ανδρουλάκης) και τακτικός πελάτης 
της στήλης μπήκε από το παράθυρο στη δημοσιογραφία. 

Ανέλαβε ανταποκριτής του εν Αθήναις εκδιδόμενου «Δη­
μοκρατικού λόγου».
Αντε τώρα να τον μαρέμουν ορισμένοι που κρατούν 
καλάμι.

ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΝΕΤΑΙΡΙΚΗ Ε.Π.Ε.
ΣΤΡ. ΒΑΣΟΥ 1 & ΝΙΚ. ΠΛΑΙΤΗΡΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. 242367 - 242368

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΙΣ
Φίλοι Ηλεκτρολόγοι,

Σας γνωρίζουμε ότι π Εταιρεία μας αντι­
προσωπεύει κατ’ αποκλειστικότητα την Εται­
ρεία AEG ωε προς το ηλεκτρολογικό υλικό 
και έχει την δυνατότητα να σας προμηθεύει 
σε απεριόριστες ποσότητες και χαμηλές τι­
μές, οποιοδήποτε Γνήσιο υλικό εσείς 8ε- 
λήσετε.

ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΝΕΤΑΙΡΙΚΗ Ε.Π.Ε.
Πάντα κοντά σας.

Λόγω αλλαγής είδους

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

προσφέρει ανοιξιάτικα είδη σε φανταστικές τιμές...

Προλάβετε να ντυθήτε 
καλά και φθηνά.

Αργυράκπ 9.

είναι κρουαζιέρες!
... με το υπτρπολοπλίς κροοαζαρόπλοιο 

^ATALANTE,, 
ειδικά για 'Ελληνες!...

• Ανατολική ΜΕσόγοος 
Κων/πολη, Κόπρος, Ισραήλ, 
Αίγυπτος: 10 μερες, 
10-19/5/88 από 65.000 δρχ.

• Μαόρη Θάλασσα 
Κων/πολη, Γιάλτα, Οδησσός, 
Βουλγαρία: 8 μέρες, 
24-31/5/88 από όβ.θΟΟ δρχ.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΒΑΡΔΑΚΗ
25η ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 40

ΤΗΛ.: 282730-284860 0897/31591

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ · ΜΠΑΡ · ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ 1 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΗΛ.: 285-197

Πληροφορούμε την αξιότιμη πελατεία μας ότι 
το RESTAURANT θα κλείσει 
για τους θερινούς μήνες.

Τους μήνες αυτούς θα μας βρείτε στο

RESTAURANT - BAR
ROOFGARDEN

«VOTSALO»
ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ 

Η Καφετέρια θα μένει ανοικτή

Η Διεύθυνση και 
το Προσωπικό του 

TIFFANY' S


